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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ МЕДИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 3»
М. КРЕМЕНЧУКА

НАКАЗ

«19 » квітня  2018 року             м. Кременчук                                     № 223 

Про організацію оприлюднення
відкритих даних

         На виконання розпорядження міського голови від 16.04.2018 № 118-Г «Про організацію оприлюднення відкритих даних», відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» із змінами, постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 року № 1100 «Про внесення змін до Положення Про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», рішення Кременчуцької міської ради  Полтавської області від 29 листопада 2016 року «Про затвердження переліку інформації, яка підлягає обов’язковому оприлюдненню на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету підприємствами комунальної власності територіальної громади міста Кременчука та їх дочірніми підприємствами», 
НАКАЗУЮ:
1. [bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK32][bookmark: OLE_LINK33]Визначити, що відкриті дані підлягають одночасному оприлюдненню на
Єдиному державному порталі відкритих даних data.gov.ua та на порталі відкритих даних Кременчуцької міської ради Полтавської області (kremen.gov.ua).
2. Визначити набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі
відкритих даних відповідно до Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 року № 1100 «Про внесення змін до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (додаток 1).
3.  Затвердити     Положення     про     набори     даних,     які    підлягають
оприлюдненню у формі відкритих даних у Комунальному некомерційному медичному підприємстві «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» м. Кременчука (Додаток 2).
4. Призначити відповідальною особою, яка буде забезпечувати підготовку, 
розміщення та оновлення наборів даних на Єдиному державному порталі відкритих даних data.gov.ua та на порталі відкритих даних Кременчуцької міської ради Полтавської області (kremen.gov.ua) та порядок їх взаємодії інспектора з кадрів Осіпову Аллу Анатоліївну.
5. У разі виникнення змін до набору даних розпорядникам інформації 
забезпечити актуальність набору даних шляхом його оновлення не пізніше п’яти робочих днів з дня внесення змін до набору даних.
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


Директор                                                                 М.А.Чорнявська
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