Біографічні дані керівника
Бородянець Галина Вікторівна народилася 04.05.1969 р. в м. Кременчуці Полтавської області. 
Громадянка України.
Відомості про освіту: освіта вища. У 1993 р. закінчила Полтавську медичну академію за спеціальністю – лікувальна справа, у 2006 р. закінчила факультет післядипломної освіти Кременчуцького університету економіки, інформаційних технологій і управління за спеціальністю «Менеджмент організацій».

Трудова діяльність: 
з 12.09.1994 року по 09.12.1998 року  працювала в лікарні «Славутич» – лікар кабінету комп’ютерної діагностики; лікар фізіотерапевт, завідуюча фізіотерапевтичним відділенням.
З 22.12.1998 року працювала в закритому акціонерному товаристві «Укртатнафта» за спеціальністю – лікар-фізіотерапевт. 
З 01.12.1999 року працювала лікарем-фізіотерапевтом ЗАТ МСЧ «Нафтохімік» по 20.11.2000 р. З 21.11.2000 року до 25.09.2006 року працювала в ЗАТ «Лікарня «Нафтохімік» заступником головного лікаря по медичній частині.
З 03.10.2006 року призначена на посаду головного лікаря Міської Автозаводської поліклініки м. Кременчука.

З 10.01.2011 року призначена головним лікарем Кременчуцької першої міської лікарні ім. О.Т. Богаєвського.
З 05.04.2018 року - директор КНМП  «Кременчуцька перша міська лікарні ім. О.Т. Богаєвського».
Має  ВИЩУ  кваліфікаційну категорію за фахом «Організація і управління  охороною здоров'я».
Відомості про громадську роботу: була обрана депутатом  Автозаводської  районної  ради VI скликання м. Кременчука Полтавської області з  2010 по 2015 р. Була  Головою  постійної депутатської  комісії  з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Автозаводської  районної  ради VI скликання. 
Має нагороди:   
- Ювілейна відзнака Полтавської ОДА 22.09.2012  за вагомий внесок у розвиток і зміцнення Полтавщини.
- Почесна грамота Управління охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської Ради Полтавської області 14.06.2013 за багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, зміцнення структури галузі.

- 2010 рік. Міністерство  охорони здоров'я, Почесна грамота за вагомий особистий внесок  у розвиток  охорони здоров'я та високий професіоналізм. 
- 2015 рік нагороджена обласною премією імені М.В. Скліфосовського в           номінації «Кращий  керівник закладу  охорони здоров'я».
- 2019 рік Почесна грамота управління охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області за сумлінну працю, значний особистий внесок в організацію надання медичної допомоги населенню міста та з нагоди 50-річчя з дня народження.
- 2020 рік Почесна грамота управління охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника.
- 2021 рік Почесна грамота Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника.
- 2023 рік Подяка Департаменту охорони здоров’я Полтавської обласної військової адміністрації з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника.
