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Звіт директора комунального підприємства 
«Квартирне управління»  Кременчуцької міської ради

за 2019 рік.

 Загальні відомості

Комунальне підприємство «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради  (скорочена назва підприємства – КП «Квартирне управління») засноване на комунальній власності територіальної громади міста Кременчука Полтавської області в особі Кременчуцької міської ради.

 Підприємство функціонально підпорядковане уповноваженому органу Власника - Департаменту житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької  міської  ради.
У своїй діяльності Підприємство керується Конституцією України, законами України, указами та розпорядженнями Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, іншими законодавчими та нормативними актами, рішеннями  Кременчуцької  міської  ради та виконавчого комітету Кременчуцької  міської  ради,  розпорядженнями Кременчуцького міського голови, наказами Департаменту житлово-комунального господарства та Статутом.
 В 2019 році підприємство здійснювало діяльність в рамках «Програми розвитку комунального підприємства «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради на 2019-2020 роки». Результативні показники господарської діяльності наступні:
-  надано на безоплатній основі через ЦНАП 324 адміністративні послуги;
-  взято на квартирний облік – 82 сімї;

-  знято з квартирного обліку – 85 сімей;

-  оформлено та видано 13 ордерів на заселення житлових приміщень;
-  надано громадянам 745 консультацій;
- видано 136 свідоцтв про право власності на квартири та кімнати в гуртожитках;
- видано 38 дублікатів свідоцтв про право власності на житло та  відмовлено у видачі дубліката свідоцтва про право власності на                          житло – 9;
- внесено змін до свідоцтва про право власності на житло – 3 та відмовлено у внесенні змін – 14;
· за результатами перевірки правил користування жилими приміщеннями комунальної власності міста складено 51 акт законності користування жилими приміщеннями; 
· проведено технічну інвентаризацію з виготовленням технічного паспорту на 8 житлових об’єкта з метою реєстрації права комунальної власності за територіальною громадою міста Кременчука;
· проведено державну реєстрацію 8 об’єктів житлового фонду (відумерла спадщина) за територіальною громадою міста Кременчука;
· на опрацюванні як безхазяйне майно та відумерла спадщина протягом року знаходилося 380 об’єкти, з них: квартир – 312, житлових будинків –40, кімнат у гуртожитках – 19; 

· підготовлено 9 засідань комісії з організації складання та затвердження додаткових списків громадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів у м. Кременчуці, за результатами яких підготовлено 23 проекта рішень виконавчого комітету;                                                                                                                                        

· підготовлено проведення 14 засідань громадської комісії з житлових питань за результатами яких підготовлено 79 проектів рішень виконавчого комітету;
· підготовлено 2 рішення виконавчого комітету та 5 проектів рішень Кременчуцької міської ради;
· розглянуто в межах повноважень 695 звернень громадян.

Фінансові показники діяльності наступні:

- доходи підприємства за 2019 рік становлять 2489,0 тис. грн., в тому числі фінансування з міського бюджету – 2404,7 тис. грн.
Витрати підприємства співвідносяться з доходами,, які отримані в результаті фінансово-господарської діяльності, та не перевищують граничних розмірів, визначених законодавством та становлять 2535,1 тис. грн. 
Результатом фінансової діяльності є збиток підприємства в сумі 46,1 тис. грн. через недофінансування протягом року Програми розвитку підприємства та утворення кредиторської заборгованості.
