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Інформація

про роботу міської ради за 2019 року
            Керуючись ч.5 ст.46 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст.32 Регламенту Кременчуцької міської ради VII скликання (зі змінами) в 2019 року проведено сім сесій міської ради (09 січня 2019 - позачергова XXXIV сесія, 21 лютого 2019 – XXXV сесія, 24 квітня 2019 року - XXXVI сесія, 26 червня 2019 року - XXXVII сесія, 03 вересня 2019 року –XXXVIII сесія, 24 жовтня 2019 року –XXXIX сесія, 12 грудня 2019 року -  XL сесія).

            Відповідно до ст.14, 31, 40 Регламенту проект порядку денного сесії не пізніше як за два тижні до її початку формує міський голова, розпорядження про скликання позачергової сесії оприлюднюється не пізніше як за день до її відкриття із зазначенням питання. Проекти рішень на розгляд сесії виносились відповідно до рішення  міської ради від 12 грудня 2018 року «Про затвердження плану роботи Кременчуцької міської ради на 2019 рік».

           Розробники проектів рішень за 20 робочих днів до сесії оприлюднювали документи на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету відповідно до ст. 43 Регламенту Кременчуцької міської ради (зі змінами), ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

                  Результатом продуктивної роботи депутатських комісій за звітній період є ухвалення міською радою відповідних рішень на сесіях  – 469/1687 (в  2018 році прийнято рішень - 488/1554), якщо врахувати питання, винесені на розгляд ради управлінням земельних ресурсів, всього прийнято – 2056 рішень (в 2018 році - 2042).  

           Відповідно  до Регламенту Кременчуцької міської ради VII скликання (зі змінами) за звітний період на пленарних засідань міської ради не було  підтримано депутатами 21 проект  рішень: на доопрацювання знято 2, не прийнято за основу та в цілому – 3, не прийнято за основу -15, не прийнято в цілому – 1 (не набрана необхідна кількість голосів для прийняття рішення, частина 2 ст.71 Регламенту Кременчуцької міської ради). 
  Депутатами на початку 2019 року було заслухано і підтримано рішення «Про виконання місцевого бюджету м. Кременчука за перший квартал 2019 року». Було відмічено, що процес формування місцевого бюджету розпочато ще в листопаді 2018 року, виконання запланованих показників за перший квартал в розрізі податкових надходжень забезпечено на 92,9%. Основними джерелами доходної частини загального фонду місцевого бюджету є чотири податки (податок та збір на доходи фізичних осіб, податок на майно в частині земельного податку, єдиний податок, акцизний податок), питома вага яких складає 97,7% в дохідній частині загального фонду. В місті постійно проводилися відповідні заходи щодо наповнення доходної частини місцевого бюджету.

В грудні поточного року (11.12.2019) перед пленарним засіданням міської ради, відповідно до статті 85 Регламенту міської ради VII скликання (зі змінами), було проведено розширене спільне засідання постійних депутатських комісій за участю головних розпорядників бюджетних коштів,  громадських організацій міста, активістів, громадян територіальної громади міста та інш. осіб щодо  розгляду проекту місцевого бюджету на 2020 рік. Представник фінансового органу надала роз’яснення щодо формування місцевого бюджету, прокоментувала пропозиції які надійшли від депутатів, громадських організацій, головних розпорядників коштів. Пояснила розрахунки  та обґрунтування до прогнозних показників на 2020-2022 роки.
Дефіцит місцевого бюджету, залучення та використання позик для його покриття призводив до формування місцевого боргу. Для ефективного управління фінансовим ресурсом місцевого бюджету міста та попередження фінансового ризику, своєчасного і повного виконання зобов’язань за місцевим боргом, зменшення ризиків, пов’язаних із борговим навантаженням, депутатами було розглянуто та підтримано рішення «Про затвердження Програми місцевим боргом м. Кременчука на 2019 рік».

 Діяльність органів виконавчої влади та депутатського корпусу у 2019 році була спрямована на запровадження принципів прозорості та відкритості в управління містом, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах міської економіки, здійснення модернізації інфраструктури, ремонт доріг, додаткове фінансування всіх галузей міського господарства, корегування планових показників, створення сприятливих умов для розвитку і самоорганізації молоді, реформування галузі охорони здоров'я, проведення комплексу заходів підтримки незахищених верств населення, підвищення рівня соціального захисту демобілізованих військовослужбовців, допомогу учасникам АТО, постраждалих учасників Революції Гідності та осіб, які у складі добровольчих батальйонів брали участь в антитерористичній операції. Перерозподіл коштів дав змогу вирішувати питання щодо виконання заходів у тих напрямках, на які спрямовані зазначені програми.   Було опрацьовано та прийнято низку важливих змін до програм та нових програм по різних галузях міського господарства.  

 У 2019 році основні зусилля у сфері житлової, комунальної політики та благоустрою були спрямовані на роботи які були розпочати в попередні роки та за браком коштів не виконані. З метою покращення дорожньо-транспортної інфраструктури основні заходи були спрямовані на здійснення поточного та капітального ремонтів доріг та міжбудинкових проїздів, реконструкцію тротуарів, виконання робіт з будівництва та капітального ремонту електромереж зовнішнього освітлення вулиць міста, внутрішньо квартальних проходів і проїздів, поточний та капітальний ремонт житлового фонду. Основна мета у сфері благоустрою – покращення зовнішньої привабливості міста, створення комфортного та зручного середовища не тільки в центральній частині міста, а й в усіх його мікрорайонах. Для досягнення цієї мети вжити ряд заходів: влаштування газонів, розвиток зелених зон, парків, скверів  та впровадження комплексу заходів з озеленення міста, належного утримання зелених насаджень, видалення аварійних, сухостійних та фаутних дерев, утримання в належному санітарному стані території міста (упорядкування зелених зон загального користування, новостворених скверів, капітальний ремонт зупинок громадського транспорту), забезпечення належного виконання робіт по утриманню міських кладовищ, об’єктів культурної спадщини, встановлення нових та капітальний ремонт дитячих майданчиків.
 У зв’язку з необхідністю коригування планових показників у 2019 р., депутатами розглянуті та підтримані зміни до раніше затверджених програм в житлово-комунальній галузі.
        Завдяки відповідальності депутатів перед виборцями, професійному рівню служб виконавчого комітету, сприяли виробленню узгоджених позицій з постійними депутатськими комісіями і прийняттю на сесіях виважених рішень, а саме:
- Про внесення змін до рішення міської ради від 12 жовтня 2018 року «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підприємств
м. Кременчука на 2019 рік»;
- Про внесення змін до рішення міської ради від 21 грудня 2017 року «Про затвердження Програми розвитку дорожньо-мостового господарства міста Кременчука на 2018-2022 роки»;
- Про визначення сторін та надання повноважень щодо підписання Угоди про передачу коштів позики в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України по об’єктах за адресою: вул. Східна, 20 та вул. Молодіжна,5;
- Про внесення змін до рішення міської ради від 24 жовтня від 2019 року «Про затвердження Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м. Кременчука на 2020 рік»;
- Про внесення змін до рішення міської ради від 30 вересня 2015 року «Про затвердження міської Програми «Охорона тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин в м. Кременчуці на 2016-2020 роки»;

- Про внесення змін до рішення міської ради від 11 жовтня 2018 року «Про затвердження Програми діяльності комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» на 2019 рік»;

- Про внесення змін до рішення міської ради від 24 лютого 2016 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради від 22 грудня 2015 року «Про затвердження міської Програми розвитку зовнішнього освітлення м. Кременчука «Світло» на 2016-2020 роки»;
- Про внесення змін до рішення міської ради від 29 листопада 2016 року «Про затвердження міської Програми по видаленню аварійних, сухостійних та фаутних дерев, а також кронування дерев, що досягли вікової межі, на 2017-2020 роки в місті Кременчуці».

З метою здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства, забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, скорочення витрат коштів населення на оплату комунальних послуг, враховуючи пропозиції міжвідомчої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від мереж централізованого опалення та постачання гарячої води, депутатами розглянута та затверджена Програма помірної децентралізації теплопостачання та підвищення енергоефективності багатоквартирних житлових будинків і об’єктів соціальної сфери м. Кременчука на 2019-2020 роки».

З метою створення комфортних та якісних умов для мешканців міста, для розвитку туристичної привабливості міста, депутати розглянути та підтримали «Програму розвитку зон ландшафтно-рекреаційних загально - міського значення та зон озеленення загального користування міста Кременчука на 2018-2020 роки».

З метою збереження, покращення стану та відновлення природних екологічних систем міста, затверджено рішення «Про затвердження проекту екологічної мережі м. Кременчука».

З метою збереження природного комплексу території-створення об’єкту природно-заповідного фонду України - ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Парк Крюківський» на базі комунального закладу культури і відпочинку «Парк Крюківський» площею 4,9399 га, депутати розглянули та надали згоду на створення вищенаведеного об’єкту. Для упорядкування зеленої зони загального користування по вул. Макаренка, в районі будинку № 44, надали депутати зеленій зоні загального користування статус скверу з присвоєнням назви «Сквер Антона Макаренка».

 Враховуючи надходження заяв з пропозиціями від колективів, громадських організацій, збільшується перелік перспективних реакційних зон міста, який підтримують депутати, затверджуючи зміни до Програми на сесіях міської ради. Зростає громадська активність людей, з'являються громадяни та їх об'єднання, які мають бажання долучатись до вирішення суспільних проблем на місцевому рівні, брати участь в управлінні на мікрорайонах міста завдяки підтримки депутатів. З метою активізації участі громадян у прийнятті рішень та методології реалізації механізмів громадського бюджету, відповідно до норм Бюджетного кодексу України, розроблена та затверджена міська цільова програма «Громадський бюджет м. Кременчука на 2016-2020 роки».

Робота управління молоді і спорту була спрямована на реалізацію державної політики у сфері фізичної культури і спорту, в рамках якої забезпечувалось неухильне виконання законів України «Про фізичну культуру і спорт», «Про додаткові заходи щодо державної підтримки розвитку фізичної культури і спорту в Україні», «Про затвердження державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року».
 Для підтримки та сприяння подальшому зростанню спортивної майстерності провідних та перспективних спортсменів міста, засвідчення їх особистих досягнень, депутати розглянули, внесли пропозиції на засіданнях комісій та підтримали на сесіях рішення «Про призначення та виплату стипендій Кременчуцької міської ради Полтавської області для підтримки провідних спортсменів міста Кременчука на 2019 рік», «Про затвердження Міської програми забезпечення житлом видатних спортсменів міста Кременчука на 2019-2024 роки».
В місті функціонують заклади загальної середньої освіти, які забезпечують науково-теоретичну підготовку, отримання повної загальної середньої освіти. Початкова школа, гімназія і ліцей можуть функціонувати як окремі юридичні особи або як структурні підрозділи іншого закладу освіти. Заклад загальної середньої освіти, що реалізує освітні програми на декількох рівнях загальної середньої освіти, має тип закладу вищого рівня, на якому проводиться освітня діяльність. Враховуючи зміни до Закону України «Про освіту», депутатами підтримано рішення щодо приведення у відповідність окремих комунальних закладів загальної середньої освіти до їх типів.

З метою забезпечення належної організації роботи мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознаками статі щодо надання соціально-психологічної допомоги постраждалим особам, зокрема соціальних послуг з консультування, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики відповідно до їх потреб, депутатами розглянута та підтримана Програма із запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.

З метою посилення соціального забезпечення та соціального захисту учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил, учасників-добровольців антитерористичної операції, постраждалих учасників Революції Гідності та осіб, які у складі 

добровольчих батальйонів брали участь в антитерористичній операції, депутати підтримали зміни до раніше затвердженої «Міської комплексної програми «Захисник України» щодо надання змоги отримати вищу освіту в закладах вищої освіти міста за рахунок коштів міського бюджету, незалежно від рівня акредитації (4 учасника бойових дій).

         Забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил із забезпечення національної безпеки і оборони залишається першочерговим актуальним завданням. Шляхом розв’язання цієї проблеми є придбання житла при спів фінансуванні з обласного, міського бюджетів і власних коштів громадян. Депутати розглянули та підтримали міську Комплексну програму забезпечення житлом учасників АТО та членів їх сімей до 2020 року. Підтримали депутати і зміни до Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2018-2020 роки в частині фінансової підтримки громадських організацій ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість.
Для виконання зобов’язань, які виникли у 2018 році по закладам охорони здоров'я міста по причині недофінансування з міського бюджету за проведені ремонтні роботи, придбане медичне обладнання, комп’ютерну техніку, медикаменти, оплату наданих послуг, в зв’язку з початком нового бюджетного періоду та прийняттям 13 грудня 2018 року рішення «Про міський бюджет на 2019 рік» депутатами підтримані зміни до комплексних програм розвитку комунальних некомерційних медичних підприємств та перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у міському бюджеті на 2019 рік по галузі «Охорона здоров'я». Розглянули  та затвердили депутати зміни до міської програми «Доступна аптека», яка передбачає можливість придбання життєво необхідних лікарських засобів за 50% від їх вартості, також частково відшкодовуватимуться кошти аптечній мережі за відпущений інсулін.
З метою створення належних умов для забезпечення житлом молодих лікарів, які працюватимуть у міських комунальних закладах охорони здоров'я та у зв'язку з внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів «Питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для збільшення статутного капіталу Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву», що регулює порядок надання молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам довгострокових пільгових кредитів для будівництва (реконструкції) і придбання житло  та наявністю кандидатури на отримання пільгового кредиту на придбання житла, депутатами підтримані відповідні зміни до програми щодо забезпечення житлом лікарів на 2018-2024  роки.

На комісіях депутатами розглянуто та затверджено на сесії звіти про надходження та використання коштів цільового фонду міської ради за 2018 рік. Були прийняті рішення про виділення коштів з цільового фонду міської ради. З метою забезпечення ефективного, результативного та цільового використання бюджетних коштів, депутати розглянули та підтримали рішення щодо збільшення бюджетних асигнувань по спеціальному фонду. 
 В зв’язку з уточненням назв, обсягів фінансування та переліку об’єктів «Бюджету розвитку міста на 2019 рік» депутатами підтримані зміни до Програми соціального і економічного розвитку міста на 2019 рік, які направлені на мобілізацію та концентрацію всіх можливих ресурсів для реалізації завдань з проведення реформування міського господарства, розвитку економічного потенціалу міста.
 З метою компенсації витрат на проведення днопоглиблювальних робіт для забезпечення безпеки судноплавства, розглянули та підтримали депутати рішення щодо надання дозволу ПрАТ «Кременчуцький річкових порт» на використання піску з донних відкладень, отриманих під час проведення підприємством в поза нерестовий період.

Підтримали та затвердили депутати «Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів комунальної власності міста» та «Порядок подання та розгляду заяв про включення об’єктів комунальної власності територіальної громади міста до відповідного переліку об'єктів що підлягають приватизації». За підтримкою депутатів розглянуто питання щодо надання згоди на списання нерухомого майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста». Було зазначено, що на зменшення надходжень від орендної плати впливають приватизація об’єктів комунальної власності та дострокове розірвання договорів оренди, зростання вартості комунальних платежів, низькою платіжною дисципліною суб’єктів господарювання.
У зв’язку з необхідністю покращення якості, надійності надання транспортних послуг населенню міста, забезпечення фінансової, операційної стабільності Кременчуцького тролейбусного управління та кредитним зобов’язанням перед Європейським Банком Реконструкції та Розвитку, за рахунок якого було оновлено рухомий склад тролейбусного парку, депутатами було підтримано рішення щодо укладання договору про організацію надання транспортних послуг з перевезень міським електричним транспортом. 

З метою забезпечення надання населенню якісних послуг з перевезення тролейбусами, стабільного функціонування і подальшого розвитку міського електротранспорту, підвищення рівня технічного оснащення підприємства ефективності його роботи, депутатами розглянуто та  затверджено зміни до «Програми   заходів у сфері міського електротранспорту м. Кременчука на 2019-2028 роки», «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту м. Кременчука на 2018-2022 роки» в новій редакції.
Державна програма «Теплих кредитів» користується стійким попитом серед ОСББ нашого міста. Враховуючи звернення мешканців до депутатів, постійне зростання потреби в виплатах з місцевого бюджету, депутати підтримали механізм врегулювання відшкодування у разі недостатності коштів місцевим боргом, зменшення ризиків, пов’язаних із борговим навантаженням місцевого бюджету. Затвердили зміни до «Програми стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів у будинках об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів міста Кременчука на 2015-2020 роки», «Програми стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів населенням міста Кременчука на 2016-2020 роки» які прийняті 30 лютого 2018 року, у разі виникнення кредиторської заборгованості станом на 1 січня наступного року за прийнятими у минулому бюджетному році до компенсації реєстрами, вона може бути відшкодована в разі затвердження видатків в повному обсязі в наступному бюджетному році позачергово.

На протязі багатьох років Комунальне виробниче підприємство «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» виконувало функції замовника з проектування, будівництва, капітального ремонту, реконструкції об’єктів за рахунок міського, обласного та державного бюджетів. За цей час на балансі підприємства з'явилися витрати на проектні, вишукувальні та  проектні роботи по об’єктах, будівництво яких не було розпочато і не буде розпочато в подальшому в зв’язку з його недоцільністю, зміною нормативних документів та застарілістю розробленої проектно-кошторисної документації, вихідних даних. 

З метою зменшення обсягів незавершеного будівництва та списання з балансу коштів, витрачених на проектно-вишукувальні роботи по об’єктах нездійсненого будівництва потреба в яких відпала, за погодженням з депутатами, підтримано на сесії рішення «Про списання витрат по проектно-вишукувальним роботах незавершеного будівництва, що ліквідуються».
Основним критерієм ефективності роботи депутатського корпусу є робота в депутатських комісіях на сесіях, оцінка виборців, які обирали депутатів.  Слід відмітити активність депутатів на засіданнях постійних депутатських комісіях при розгляді існуючих проблемних питань міста.

Велика кількість документів розглядалась депутатами за звітний період на засіданнях постійних депутатських комісій, виїзних засіданнях комісій. За звітній період проведено 78 засідань постійних депутатських комісій, а саме:

· комісія з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури (голова комісії Ульянов Р.А.) – 22,

- комісія з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства  (голова комісії Терещенко Д.Ю.) - 8,
- комісія з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики (голова Мирошніченко В.В.) – 6,
- комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.) – 29,

- комісія з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв’язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр В.Ю.) – 7,
- комісія з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності (голова комісії Таценюк В.Д.) – 6.
       Не було кворуму (з поважних причин) на 8 засіданнях постійних депутатських комісій: на 2 – виїзних засіданнях комісій (голова комісії Ульянов Р.А.), на 1 – плановому; по 1 плановому засіданню комісій не було кворуму (голови комісій Таценюк В.Д.,  Котляр В.Ю., Терещенко Д.Ю,),   на 2 планових засідань не було кворуму (голова комісії Мирошніченко В.В.). (Список присутності депутатів на комісіях додається). 
        Результатом продуктивної роботи депутатських комісій за звітній період є ухвалення міською радою відповідних рішень на сесіях  – 469/1687 (в  2018 році прийнято рішень - 488/1554), якщо врахувати питання, винесені на розгляд ради управлінням земельних ресурсів, всього прийнято – 2056 рішень (в 2018 році - 2042).  

           Відповідно  до Регламенту Кременчуцької міської ради VII скликання (зі змінами) за звітний період на пленарних засідань міської ради не було  підтримано депутатами 21 проект  рішень: на доопрацювання знято 2, не прийнято за основу та в цілому – 3, не прийнято за основу -15, не прийнято в цілому – 1 (не набрана необхідна кількість голосів для прийняття рішення, частина 2 ст.71 Регламенту Кременчуцької міської ради). 
            Направлення несвоєчасно протоколів засідання комісій до управління забезпечення діяльності ради не дає можливості оформити пропозиції до проектів рішень та доручення відповідним службам виконавчого комітету, надання у визначений термін зазначеної в протоколах інформації. Управлінням забезпечення діяльності ради оформлюються протоколи засідань комісій за підписом секретаря комісії та голови комісії (у разі відсутності голови комісії з поважних причин, заступником голови комісії) для  оформлення пропозиції, рекомендації до проектів рішень, які  підтримані на засіданнях комісій.

 В своїх виступах на сесіях депутати звертали уваги на фінансування  діючих і затверджених нових міських комплексних програм. На сесії внесено зміни до 92 діючих програм по різних галузях міського господарства, затверджено 21 нова програма, затверджено 12 статутів комунальних підприємств в новій редакції. Загальна кількість програм, які знаходяться на контролі в управлінні забезпечення діяльності ради – 142. Відповідно до рішення міської ради від 12 грудня 2018 року «Про затвердження плану роботи Кременчуцької міської ради на 2019 рік», на пленарному засіданні 21 лютого заслухали звіти депутатських комісій за проведену роботу в минулому 2018 році. В звітах відобразили питання, які виникали на депутатських комісіях під час обговорення проектів рішень, додаткових питань, заяв які надходили як від виборців, так і при розгляді рекомендацій комісій.
 Підчас розгляду питань на пленарних засіданнях міської ради міським головою надано 36 доручень структурним підрозділам  (35 виконано, 1 в стадії виконання), які знаходяться на контролі в управлінні забезпечення діяльності ради. В процесі роботи постійних депутатських комісій депутатами було запропоновано структурним підрозділам виконавчого комітету надавати додаткову інформацію по винесених питаннях для розгляду на профільних комісіях. Таких завдань від постійних депутатських комісій надійшло – 200. На комісії з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв’язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр В.Ю.) - 9 рекомендації (виконано);на комісії з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики(голова комісії Мирошніченко В.В.) - 18 (15 виконано, 3 на стадії виконання);на комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики(голова комісії Плескун О.В.) – 65 (60 виконано, в стадії виконання 4, термін не надійшов - 1); на комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань пов’язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства(голова комісії Терещенко Д.Ю.) - 22 (виконано); на комісії з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури(голова комісії Ульянов Р.А.) - 86 (виконано 81, в стадії виконання 5);на комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності (голова комісії Таценюк В.Д.)не надавалися рекомендації відповідно до Регламенту Кременчуцької міської ради. Всі матеріали знаходяться на постійному контролі в управлінні забезпечення діяльності ради.
      Керуючись законами України «Про прокуратуру», «Про Національну поліцію», депутати заслухали та прийняли інформацію керівника Кременчуцької міської прокуратури щодо стану злочинності та ефективності захисту осіб від злочинних посягань на території міста протягом 2018 року, інформацію начальника Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області щодо стану криміногенної ситуації в місті та підведення підсумків за 2018 рік по розкриттю кримінальних, адміністративних правопорушень на території міста та здійснення правоохоронної діяльності з метою забезпечення, недопущення правопорушень під час проведення масових заходів за 2018 рік. Надав розширену інформацію командир Батальйону патрульної поліції щодо стану охорони публічного порядку та результати розкриття злочинів, які були здійснені в публічних місцях на території міста в 2018 році. Керівники правоохоронних органів заслухали  рекомендації від депутатів, відповіли на запитання депутатів. 

      З метою недопущення виникнення соціальної напруги в місті, забезпечення безпечних пасажирських та вантажних перевезень, нерівномірного та необ’єктивного розподілу додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів охорони здоров'я, освіти для впровадження реформи «Нова українська школа» для міста, депутатами були підготовлені та  підтримані ряд звернень до керівництва держави:

- щодо якнайшвидшого приведення до належного стану автомобільних доріг державного значення та обмеження руху великогабаритного вантажного транспорту через Крюківський міст;

- щодо надання згоди на передачу будівлі по вул. Івана Приходька, 89 до комунальної власності територіальної громади міста;

- щодо розподілу додаткової дотації з державного бюджету на утримання закладів освіти та охорони здоров'я;

- щодо проведення незалежного аудиту фінансово-економічної діяльності підприємств, які надають послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води;

- про внесення змін до постанови КМУ щодо можливості формування собівартості спеціальностей на комерційній основі без фіксованої прив’язки до індикативної собівартості;

- щодо розроблення програми, спрямованої на забезпечення індивідуальних квартирних лічильників населенню міста;

- щодо необхідності внесення змін до нормативно-правових актів, якими регламентується видача ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями на розлив;

- щодо врегулювання питання належного утримання шляхопроводів в місті;

- щодо реалізації механізму за надані медичні послуги комунальними некомерційними медичними підприємствами міста з боку Національної служби здоров'я України,

- щодо вирішення питання незаконного розповсюдження наркотичних речовин,
- щодо сприяння у налагодженні виробництва легкої броні для потреб Збройних сил України,

- щодо протидії нелегальному гральному бізнесу,

- щодо погашення заборгованості державного бюджету місцевим бюджетам різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення,
- щодо надзвичайної ситуації, котра склалася на ПрАТ «АвтоКрАЗ»,
- щодо державної підтримки національних виробників,

- щодо реорганізації комунального підприємства «Кременчуцький обласний  онкологічний диспансер Полтавської обласної ради.

 Всі матеріали знаходяться на контролі в управлінні забезпечення діяльності ради і при надходженні відповідей на звернення (отримано 29), направляються SMS – повідомлення депутатам і листи оприлюднюються на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету.

Основним критерієм ефективності роботи депутатського корпусу є робота в депутатських комісіях на сесіях, оцінка виборців, які обирали депутатів.  Слід відмітити активність депутатів на засіданнях постійних депутатських комісіях при розгляді існуючих проблемних питань міста. Майже на всіх комісіях був кворум, це свідчить про відповідальність депутатів.

Направлення несвоєчасно протоколів засідання комісії до управління забезпечення діяльності ради не дає можливості оформити пропозиції до проектів рішень та доручення відповідним службам виконавчого комітету, надання у визначений термін зазначеної інформації. Управлінням забезпечення діяльності ради оформлюються протоколи засідань комісій за підписом секретаря комісії та голови комісії (у разі відсутності голови комісії з поважних причин, заступником голови комісії) для  оформлення пропозиції, рекомендації до проектів рішень, які  підтримані на засіданнях комісій.

Депутати постійно приймають участь у заходах щодо відзначення державних, професійних, релігійних та загальноміських заходах. Для більш детальнішого вивчення питань, відповідно до розпорядження міського голови від 22.09.2016 № 307- Р, депутати приймали участь у засіданні Дорадчого комітету (12.02.2019 року) щодо розробки та впровадження Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Кременчука до 2025 року для розгляду результатів впровадження заходів Плану дій станом на 31.12.2018 року.  
З метою залучення до процесу реалізації проекту будівництва комунальних теплогенеруючих потужностей у мікрорайоні Раківка міста Кременчука депутатів міської ради, представників експертного середовища, 19 липня 2018 року міський голова своїм розпорядженням  № 197-Р створив робочу групу «Про створення робочої групи з питання будівництва комунальних теплогенеруючих потужностей у мікрорайоні Раківка міста Кременчука»  з питання будівництва котельні у мікрорайоні Раківка. На початок 2019 року робоча група провела 7 засідань в ході яких, завдяки пропозиціям депутатів, були прийняті стимулюючи рішення для реалізації проекту.

В рамках проведення загальноміського заходу «Дні сталої енергії в 

м. Кременчуці у 2019 році», депутати прийняли участь у проведенні тренінгу-семінару «Попередження змін клімату  та енергозбереження».
          Відповідно до розпорядження міського голови від 15.11.2019 № 428-Р, депутати прийняли участь у засіданні робочої групи з питання визначення можливості прийняття до комунальної власності територіальної громади міста будівлі гуртожитку від громадської організації «Всеукраїнська організація інвалідів «Українське товариство сліпих» (УТОС) по вул. Майора Борщака, 25 та умов його передачі. Члени робочої групи вивчали питання щодо реалізації права людей з інвалідністю на отримання окремого житла в разі передачі будівлі гуртожитку до комунальної власності територіальної громади міста та врегулювання питання припинення права постійного користування земельною ділянкою площею 1841 кв.м. Наступне засідання робочої групи заплановано на перший квартал наступного року.
         Одним із пріоритетних напрямків діяльності міської ради є розвиток підприємницької діяльності та формування ефективної  інфраструктури підтримки малого підприємництва. Шляхи реалізації цього завдання визначені у Програмі сприяння розвитку малого підприємництва у місті Кременчуці на 2017-2020 роки. За підтримкою депутатського корпусу щорічно з місцевого бюджету виділяються кошти в сумі 300 тис.грн. на виконання заходів програми та утримання фонду підтримки підприємництва.
18.04.2019 р.,  23.05.2019 р., 19.06.2019 р. депутати прийняли участь у засіданні робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Відповідно до Податкового кодексу України, на сесії міської ради прийнято рішення про встановлення місцевих податків та зборів на наступний  2020 рік. Залишили без змін депутати відсоткові розміри ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території міста. Для забезпечення збалансованості міського бюджету та задоволення нагальних потреб громади міста, відсоткові фіксовані ставки єдиного податку у наступному році депутати залишили тими, що діють у 2019 р.
З метою забезпечення наповнення доходної частини міського бюджету, задоволення потреб громади міста та врегулювання відносин між податковими агентами, місцевим органом державної фіскальної служби, депутати розглянули та підтримали рішення справляння туристичного збору на території міста. 

Плата за землю є складовою податку на майно, належить до місцевих податків та є обов’язковим для встановлення місцевими радами. Рішення «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста у 2020 році» депутати залишили незмінним в порівнянні з тим, що діє у 2019 році. Всі проекти рішень з питань регуляторної політики проходили відповідну процедуру обговорення на робочих групах, постійних депутатських комісіях,  розміщені на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету.

Приймали участь депутати 16.05.2019 року у засіданні комісії з питань формування  списків  присяжних  та  народних  засідателів  районних  судів м. Кременчука, відповідне рішення винесено та підтримане на червневій сесії.

          27.05.2019-28.05.2019 року депутати прийняли участь у дводенному семінару «Роль посадової особи ОМС в процесі впровадження реформи». Організаторами проведення була Асоціація «Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування» та Полтавський відокремлений підрозділ «Центр розвитку місцевого самоврядування». В рамках роботи семінару учасники заходу обговорювали питання, що стосуються впровадження реформи децентралізації на Полтавщині, сучасних тенденцій змін виборчого законодавства на національному та місцевому рівнях, змін виборчих технологій, прав і обов’язків депутатів місцевих рад, взаємодії депутатів місцевих рад із виконавчими органами, комунікацій тощо.

         23 квітня 2019 року депутати прийняли участь у Спартакіаді депутатів рад усіх рівнів Полтавської області. Дані змагання проводяться з метою пропаганди здорового способу життя, зміцнення здоров'я депутатів шляхом залучення їх до занять фізичною культурою і спортом. 

         Активно долучилися депутати до акції «Серце до серця». Цього року було по місту зібрано більше 804 тис.грн. на придбання кардіологічного обладнання, яке встановлять у комунальному некомерційному медичному підприємстві «Кременчуцький перинатальний центр II рівня» (попередня назва - міський пологовий будинок).

Як на пленарних засіданнях міської ради, засіданнях депутатських комісій, так і на виборчих округах більшість депутатів працюють сумлінно, активно, виконуючи доручення виборців, які вони надавали під час виборчого процесу.

           Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,  ст.7 Регламенту Кременчуцької міської ради VII скликання (зі змінами) депутати міської ради звітували про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу за 2018 рік.

          До управління забезпечення діяльності ради надійшли в паперовому варіанті звіти депутатів перед виборцями, які своєчасно оприлюднені на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради в розділі «Міська влада/Міська рада/ Депутати міської ради/Звіти депутатів перед виборцями».  Не надійшли звіти від депутатів: Грінченка В.В., Кавунника Д.В., Порицького М.М., Роженка О.А., Ульянова Р.А. Шкода, але порушують діюче законодавство депутати: голова фракції «Рідне місто»- Роженко О.А. (не надав звіт перед виборцями за 2017 рік, 2018 рік), Порицький М.М. – член фракції «Опозиційна платформа - за життя» (не надав звіт перед виборцями за 2017 рік, 2018 рік).

          Під час проведення звітів депутатів перед виборцями, до депутатів надходили пропозиції від мешканців щодо проблемних питань, які існують на округах. Узагальнені пропозиції по деяких виборчих округах, які відображені у звітах депутатів направлені відповідним службам, частково вони враховані при затверджені міських Програм (ДЖКГ, департамент освіти, управління охорони здоров'я, департамент соціального захисту населення та питань АТО та інш.). 

Для зручності спілкування з виборцями, депутати у разі необхідності, вносять зміни до особистого графіку прийому громадян. Ця інформація своєчасно розміщується на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету в розділі «Міська влада/Міська рада/Прийом виборців/Графік прийому виборців депутатами Кременчуцької міської ради».
Згідно  законодавства, депутати міської ради на початку пленарного засідання оголошують заяви, запитання, депутатські запити. На пленарному  засіданні XXXV сесії міської ради VII  скликання 21 лютого 2019 року несподівано для всіх, депутат Терещенко Костянтин Олександрович від політичної партії «Опозиційний блок» зачитав заяву про дострокове припинення  повноважень. Відповідно до поданої заяви було внесено до порядку денного сесії додаткове питання «Про припинення достроково повноважень депутата Кременчуцької міської ради VII  скликання Терещенка Костянтин Олександрович». Депутати не підтримали проект рішення в цілому.

На пленарних засіданнях міської ради 03 вересня 2019 року та 24 жовтня 2019 року зачитані заяви: депутатської фракції «Опозиційний блок» на зміну назви «Опозиційна платформа – за життя» та депутатської фракції політичної партії «Блок Петра Порошенка «СОЛІДАРНІСТЬ» на «Європейська солідарність» відповідно.
За 2019 рік на пленарних засіданнях міської ради підтримано депутатських запитів – 68 (Іванян Г.М. – 5, Курченко-Гай В.П. – 3, Плескун О.В. -3, Піддубна О.М. - 10, Кальченко О.В. – 6, Таценюк В.Д. – 3, Павленко Г.М. – 1, Терещенко К.О. - 3, Шибашов В.В. –4, Роженко О.А. – 1, Прокоп О.Є. – 2, Терещенко Д.Ю. - 2, Кавунник Д.В. – 1,  Головко В.Д. – 3, Коркішко О.А. – 1, Сідерка Т.А.- 5,Гордєєва В.Я. – 6, Погрібний С.М. – 3, Федорченко Р.А. – 2, Ульянов Р.А. – 1, Угніч Г.А. – 1, Литвиненко М.В. – 1, Порицький М.М. - 1). Питання, які піднімали депутати у запитах стосувались: погашення кредиторської заборгованості за кредитами ОСББ; збереження нічних груп для дітей з вадами слуху; приведення до належного санітарного стану річковий вокзал; розроблення механізму запровадження індивідуального опалення як альтернативи централізованому; вдосконалення одноразової допомоги соціально незахищеним мешканцям міста; про неналежне виконання будівельних робіт біля магазину «АТБ»; про спорудження системи відведення стічних вод з даху будинку № 47 на проспекті Свободи; встановлення на зупинках громадського транспорту інформаційних панелей, неякісного надання медичної допомоги; доплати медичним працівникам;про забезпечення ліками хворих на епілепсію, фінансування пільгових перевезень у міському громадському транспорті; про подолання незаконного обігу наркотиків; про ліквідацію об'єктів незавершеного будівництва, про фінансування книги почесного громадянина Провізіона Ф.Х., та інш.  Всі запити знаходяться на контролі в управлінні забезпечення діяльності ради. Не підтримано на пленарних засіданнях  41 депутатський запит (Піддубна О.М. -23, Гордєєва В.Я. – 12, Кальченко О.В. – 3, Таценюк В.Д. – 1, Павленко Г.М. – 1, Костромінов С.А.- 1).
За звітній період на ім'я міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови надійшло 1087 депутатських звернень (1083 за аналогічний період 2018 року). Питання, які піднімають депутати у  зверненнях стосуються  житлово – комунальних питань: раціонального тепло забезпечення об’єктів житлового фонду, закладів освіти, медицини; кронування дерев; виділення коштів на проектно-кошторисну документацію та виконання благоустрою об’єктів по вул. Кооперативній; оновлення поштових скриньок; незадоволення роботою управляючих компаній; матеріальної допомоги; про утеплення будинків, про встановлення засобів примусового зниження швидкості, про поліпшення стану асфальтового покриття, про проведення дезинфекції підвальних приміщень, капремонт електромереж зовнішнього освітлення, незадовільний ремонт доріг та інш. Відповіді депутати отримували відповідно до  законодавства( на контролі-251). 

У виконанні депутатами своїх повноважень допомагають помічники-консультанти. На пленарному засіданні ІІ сесії міської ради 22 грудня 2015 року було прийнято рішення «Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата Кременчуцької міської ради». Відповідно до положення, управлінням забезпечення діяльності ради оформлені документи – посвідчення на 104 помічника-консультанта, подання надійшли від 36 депутатів. Ознайомитись з помічниками – консультантами можна на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету в розділі «Міська влада/Міська рада/ Депутати міської ради».

Управлінням забезпечення діяльності  ради щоквартально складається список депутатів, присутніх під час особистого прийому міського голови. За звітній період  на прийомі були присутні депутати: Лозовик Д.Б., Павленко Г.М., Погрібний С.М., Почтовюк А.Б., Сідерка Т.А., Сергієнко Т.А., Угніч  Г.А., Піддубна О.М., Макаров А.І., Плескун О.В., Котляренко Л.Г., Котляр В.Ю..
Керуючись ч.3 ст.8 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутати зобов’язані щороку до 1 квітня подавати декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік. Відповідно до ч.1 ст.12 Закону України від 14.10.2014 року «Про запобігання корупції», та рішення №2 Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) від 10 червня 2016 року (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15.07.2016 року за № 958/29088, зі змінами) «Про початок роботи системи подання та оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», депутати міської ради зобов’язані подавати декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік до 01 квітня 2029 року. Депутати міської ради були проінформовані про виконання положень вищезазначених законів листом № 01- 64/14 від 04.01.2019 року під особистий підпис.

 Інформація щодо декларацій депутатів міської ради розміщена на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету в розділі «Міська влада/Міська рада/Депутати міської ради/Декларації депутатів».

Відповідно до ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (зі змінами), Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами), ст. 4 Регламенту Кременчуцької міської ради, рішення 

міської ради, прийняті на пленарних засіданнях, оприлюднюються на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету протягом п’яти днів з інформацією про дату оприлюднення.

Проекти рішень та рішення міської ради в паперовому варіанті постійно розміщуються на стенді в приміщенні адміністративного будинку, рішення відповідно до підготовлених реєстрів розсилки з переліком установ, організацій, службових осіб, направляються своєчасно виконавцям.

Для оперативного вирішення питань, депутатам направляється інформація на електронну адресу, розміщуються всі додаткові матеріали через систему Viber. У більшості депутатів є електронні засоби інформації (планшети) для більш зручного користування інформацією.

Сесії проводяться гласно, протоколи сесій є відкритими, витяги з протоколів надаються на запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», з червня 2017 року цією послугою можуть скористатися мешканці, оформлюючи відповідні заяви через ЦНАП.

На засіданнях постійних депутатських комісій (планових, позапланових, тимчасових створених згідно з розпорядженням міського голови) присутні засоби масової інформації, які постійно висвітлюють роботу депутатських комісій, представники територіальної громади міста. Кожне засідання комісії оформлюється протокольно відповідно до ст. 25 Регламенту Кременчуцької міської ради. Копії протоколів постійних депутатських комісій, висновки і рекомендації надаються на запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

На офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради розміщуються протоколи засідань постійних депутатських комісій, протоколи тимчасових депутатських комісій та матеріали до них,протоколи засідань Президії при міській раді, відповіді на звернення до керівництва держави з актуальних для міста питань.

Постійно оновлюються розділи офіційного веб - порталу Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету і у розділі «Міська влада/Міська рада/Депутати міської ради» загальнодоступними для суспільного огляду, що в наявності в управлінні забезпечення діяльності Кременчуцької міської ради. 

Матеріали, включені до порядку денного сесії, повністю розміщені на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради в розділі «Міська влада/ Міська рада/ Матеріали сесії ради/ Проекти рішень ради» і доповнюються додатковими питаннями.

Управління забезпечення діяльності ради проводить постійно роботу щодо моніторингу та контролю інформації, яка розміщена на офіційному веб - порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету підприємствами комунальної власності територіальної громади міста.

За  2019 рік до управління забезпечення діяльності ради виконавчого комітету  надійшло: 144 листа від різних  структур (суб’єктів владних повноважень, юридичних осіб, громадських організацій, структурних підрозділів,) 341 заява - звернення про надання додатково копій рішень міської ради, 287 заяв - звернень щодо оформлення витягів з рішень міської ради, 30 запитів на публічну інформацію. На всі документи управлінням забезпечення діяльності ради виконавчого комітету Кременчуцької міської ради  надавалась вичерпна інформація. 
Начальник управління забезпечення

діяльності ради                                                                               Н. Карпенко

