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АНАЛІЗ
фінансово-господарської діяльності
КП «Міськсвітло» за  2022 рік (станом на 01.11.2022)

До основних напрямків діяльності КП «Міськсвітло» відноситься ремонт та утримання мереж зовнішнього освітлення та світлофорних об’єктів.
Чисельність працівників підприємства станом на 01.11.2022 складає – 47 чоловік. 
Враховуючи мету створення та специфіку роботи, підприємство майже на 100% фінансується за рахунок коштів з бюджету Кременчуцької міської територіальної  громади. 
Діяльність підприємства в 2022 році була спрямована на підтримання  безперебійного функціонування вуличного освітлення та світлофорів міста, шляхом проведення робіт з їх утримання та ремонту.
Також, в умовах військового стану в Україні, підприємство приймає участь у здійсненні заходів щодо оборони та захисту населення Кременчуцької територіальної громади з відсічі збройної агресії проти України. Працівники                       КП «Міськсвітло» приймали безпосередню участь у ліквідації наслідків ракетного удару ТЦ «АМСТОР».
Станом на 01.10.2022 р. підприємство має на балансі:
мережі зовнішнього освітлення, в т.ч.: 
· світильники різних модифікацій – 10, 2 тис. шт.; 
· повітряно – кабельну мережа – 543,84 км;
світлофорні об'єкти – 58 од.
  Протягом 2022 року КП «Міськсвітло» не виконувало роботи з капітального ремонту. 
На виконання рішення міської ради від 23.11.21 «Про затвердження Програми утримання та ремонту мереж зовнішнього освітлення вулиць та засобів регулювання дорожнього руху (світлофорних об’єктів) в межах Кременчуцької міської територіальної громади на 2021- 2024 роки» (далі Програма), КП «Міськсвітло» повідомляє, що за 10 місяців 2022 року на реалізацію Програми було отримано бюджетних коштів на загальну суму – 51 449,0 тис.грн, а саме:
загальний фонд
- на утримання та ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць та світлофорних об’єктів протягом 2022 року – 50 467,3 тис.грн (в т.ч. на погашення зобов’язань минулих років) ;
спеціальний фонд
-   на придбання пально-мастильних матеріалів – 15,0 тис.грн;
-   на додаткову заробітну плату учасникам ліквідації наслідків ракетного удару по ТЦ «Амстор» – 16,7 тис.грн;
- на погашення зобов’язань 2021 року за придбану спецтехніку – 900,0тис.грн;
- на розробку проєктно-кошторисної документації по об’єкту: «Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул.Пугачова в м.Кременчуці» - 50,0 тис.грн.
Кошти, отримані для реалізації  Програми в частині  утримання та ремонту мереж зовнішнього освітлення вулиць та засобів регулювання дорожнього руху протягом 10 місяців 2022 року були розподілені за статтями витрат: 
·   на оплату за спожиту електроенергію – 25 972,1 тис.грн (в т.ч. заборгованість 2020 р. – 3 001,9 тис.грн, заборгованість 2021 року –             8 440,3 тис.грн);
·   на оплату за теплопостачання –  292,5 тис.грн;
·   на оплату за водопостачання – 9,7 тис.грн; 
·   на придбання  матеріалів – 13 156,0 тис.грн (в т.ч. заборгованість         2021року – 1 623,4тис.грн);
·   на придбання послуг(крім комунальних) – 367,9 тис. грн (в т.ч. заборгованість 2021 року –  136,9 тис.грн);
·   на оплату праці з урахуванням ЄСВ – 10 188,6 тис.грн (в т.ч. заборгованість 2021 року 146,9 тис.грн);
·   на оплату пені та штрафів за несвоєчасно погашені зобов’язання – 480,5 тис.грн.
Врамках утримання та поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення було відновлено електропостачання понад 100 одиниць світлоточок, непрацюючих більше 20 років.
За рахунок власних коштів допровели заміну натрієвих світильників на світлодіодні в кількості 35 одиниць по проспекту Свободи, де частково були замінені світильники під час проведення робіт з модернізації та технічного переоснащення при залучені кредитних коштів НЕФКО.
Перспективні проекти на 2023 рік :
· удосконалення мережі зовнішнього освітлення міста Кременчука та сіл Потоки, Соснівка, Придніпрянське, Мала Кохнівка;
· за рахунок власних коштів допровести заміну натрієвих світильників на світлодіодні в кількості близько 15 одиниць, і цим покращити естетичний вигляд електромережі зовнішнього освітлення по проспекту Свободи, де частково були замінені світильники під час проведення робіт з модернізації та технічного переоснащення при залучені кредитних коштів НЕФКО;
· за рахунок залучення інвестицій (в тому числі кредитних коштів)  довести кількість світлоточок на території Кременчуцької міської територіальної громади (м.Кременчука та сіл Потоки, Соснівка, Придніпрянське, Мала Кохнівка) до 13 000 одиниць (які були до 1991 року);
· в рамках утримання та ремонту мереж зовнішнього освітлення провести заміну ліній електропередач з голим проводом АС – 25 на провід СІП;
· привести у належний робочий стан об’єкти, які були прийняті на баланс підприємства з недоліками після виконання робіт з капітального ремонту від КВП «Кременчуцького міського управління капітального будівництва» ( сквер імені Олега Бабаєва та інші);
· приведення в належний стан знаків «КРЕМЕНЧУК»  на під’їздах до міста;
За умови проведення розрахунків за виконані роботи з капітального ремонту світлофорного об’єкта, планується придбати за власні кошти грузопасажирський автомобіль для служби з обслуговування світлофорних обʼєктів.

Директор                                                                                Олексій АНТІПОВ
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