АВТОБІОГРАФІЯ
Я, Шульц Іван Станіславович, народився 23.09.1966 року в с. Шепетівка Глобинського  району, Полтавської області області в сім'ї інженерів харчової промисловості. 
В 1983році закінчив Глобинську середню школу №1 з золотою  медаллю. В цьому ж році вступив до Полтавського медичного стоматологічного інституту. В зв’язку з тодішніми   реформами був призваний до лав Радянської армії на строкову службу з 1985 по 1987 рік.
З 1987 по 1991 рік продовжив навчання в Полтавському медичному стоматологічному інституті. 
В 1991 році зарахований до Полтавського шкірно-венерологічного диспансеру, лікарем-інтерном дерматовенерологом. Після проходження інтернатури, працював лікарем дерматовенерологом, головою ЛКК, головним лікарем  В. Кринківської РЛ №2 Полтавської області.
             З 1999 по 2004 рік працював на посаді лікаря дерматовенеролога, заступника директора ЛДЦ «Віком» м.Кременчука.
            З 2004 по 2013  рік  працював  на посаді заступника головного лікаря з амбулаторно-поліклінічного розділу роботи у 2-й міській лікарні м.Кременчука.
             З 02.07.2013 року прийнятий на посаду заступника головного лікаря з медичного обслуговування населення та ЕТН в КЗ «ЦПМСД №2» м.Кременчука. 
             01.12.2017 в зв’язку з реорганізацією закладу  змінено посаду заступника головного лікаря на заступника директора з медичного обслуговування населення та ЕТН у КНМП «ЦПМСД№2» м.Кременчука.
[bookmark: _GoBack]У 2020 році підтвердив черговий раз вищу кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Організація і управління охороною здоров'я» та вищу кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Дерматовенерологія».
Неодноразово був нагороджений  Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради та управління охорони здоров'я .
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