ІСТОРИЧНА ДОВІДКА

Комунального закладу культури

«Міський парк культури і відпочинку «Придніпровський»

У кожному місті чи іншому населеному пункті обов’язково є примітний об’єкт – предмет особливої гордості і всенародної любові. І наш Кременчук має такий. Це Придніпровський парк, який зеленим мереживом обрамляє лівобережну історичну частину міста зі сторони Дніпра, і який, разом з останнім, є своєрідною візитною картою міста.
Титанічними зусиллями наших земляків відроджувався Кременчук в повоєнні роки, - адже він був майже вщент зруйнований. Після його визволення на долю місцевих органів влади та громадськості міста, крім усього іншого, випала величезна робота по наведенню санітарного порядку та благоустрою міста, яка проводилася під час місячників та недільників починаючи з 1945 року.
На початку 1949 року міський комітет КП(б)У та виконком міської Ради затвердили план зелених насаджень по місту, який почав здійснюватися вже навесні цього ж року. В першому півріччі передбачалося розчистити і підготувати до освоєння під зелений масив ділянку прощею приблизно 15 тис. квадратних метрів, що прилягала до набережної і яка на той час була просто пустирем із зруйнованими будівлями. Восени 1950 року передбачалася посадка 1750 дерев та 4000 кущів. Вздовж тротуару набережної були встановлені скульптури, садові лави, а також відновлено довоєнний фонтан. Парк створювався за принципом пейзажного стилю, де куртини різних порід дерев і кущів природно чергувалися з галявинами.  

З середини 60-х років парк вже повністю виконував свої функції. У літній період працювали 14 атракціонів. На території парку серед торгових споруд було 2 кафе, буфети, а також установлені 2 телефони-автомати і автомат для продажу води, 150 урн.
Слід відзначити, що 1970-і роки були «золотими» в історії парку. З любов’ю, ретельно і старанно утримувалися зелені насадження. В заходах по благоустрою м. Кременчука на 1971 рік окремим пунктом зазначено «Благоустрій і озеленення Парку культури і відпочинку І черги». Серед робіт – висадка дерев на площі 1900 кв.м, посів газонів на площі 2 га, заміна 120 дерев, посадка 1000 кущів троянд та ін. При квітковому оформленні використовувались 15 видів однорічників та 5 видів багаторічників.
Скрутні економічні часи 90-х років 20ст. негативно вплинули на якість утримання зелених насаджень. Майже припинилася обрізка, яку слід проводити щороку, не проводилося санітарне вирубування дерев. Керівництву парку не вистачало коштів навіть на елементарне прибирання, не кажучи вже про розбивку клумб та про заміну вибракуваних рослин новими. Та незважаючи на всі негаразди, парк не втратив свого величезного життєвого значення для Кременчука.

Сьогодні паркова територія має декілька зон: тихого відпочинку, дитячу, меморіальну, розважальну. Дитячий сектор включає частину колишнього Піонерського скверу, де у 2006 році корпорацією «Рошен» встановлено дитячий майданчик, і прилеглу паркову з дитячими атракціонами. 
Розважальний сектор розташований у південно-західній частині парку, де знаходиться сцена, танцмайданчик, колесо огляду, кафе.

Зелена стрічка насаджень Придніпровського парку органічно поєднується з мальовничим річковим ландшафтом, і близькість до величного Дніпра додає ще більшої цінності й особливої привабливості цій зеленій оазі.
Сьогодні деревним насадженням Придніпровського парку понад 60 років. За ці десятиліття в них сформувалися стійкі екосистеми. Зрілі посадки відіграють величезну сприятливу роль не лише в мікрокліматі промислового Кременчука, але й стали місцем мешкання і кормовою базою для представників тваринного світу, особливо орнітофауни. Придніпровський парк –  дійсно дорогоцінна перлина для кременчужан, яку ми маємо сьогодні завдяки ентузіазму, трудовому подвигу наших земляків. Багато з них уже відійшли в небуття, залишивши по собі живу пам’ять. І ми просто зобов’язані зберегти цей дорогоцінний дарунок як для сучасників, так і для прийдешніх поколінь.
    Адреса: вул. Михайла Коцюбинського, 1, м. Кременчук, Полтавська обл.,          

                   39605.
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