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ДЯКОВСЬКОГО ОЛЕКСАНДРА ВІКТОРОВИЧА

Дяковький О.В. працює в комунальному госпрозрахунковому підприємстві «Союзрембуд» з 01 жовтня 2012 року на посаді начальника планово-виробничого відділу. З 01 жовтня 2013 року переведений на посаду головного інженера, з  01 лютого 2018 року призначений  генеральним директором підприємства
За час роботи на підприємстві показав себе сумлінним, технічно грамотним, висококваліфікованим фахівцем, вмілим організатором виробництва.
Працьовитий, володіє високою працездатністю та вимогливий до себе і підлеглих в питаннях виконання поставлених завдань. Користується повагою у колективі підприємства та керівництва. У спілкуванні з колегами доброзичливий, привітний, ввічливий. В скрутних ситуаціях завжди націлений на знаходження компромісних рішень. До вирішення завдань підходить творчо. Уважний до людей, тактовний. Має навички ділового спілкування. Всіляко підтримує роботу підприємства в складні моменти, в тому числі і в позаурочний час.
Керований ним колектив успішно справляється з виробничими завданнями на підприємстві.
Володіє діловими якостями: сумлінним ставленням до праці, прагнення до підвищення кваліфікації та професійного росту, аналітичним мисленням. Претензій та зауважень до роботи співробітника не було.

Характеристика дана для надання за місцем вимоги.



