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КВП «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» у 2021 році виконує функції замовника на 14 об’єктах будівництва з загальним обсягом фінансування 19 091,293 тис. грн. Крім того, надаються послуги з технічного нагляду по 35 об’єктах інших замовників: КП «КМЕК» по Програмі підвищення енергоефективності громадських будівель м. Кременчука, КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» та КП «Теплоенерго». У 2020 році велися роботи на 70 об’єктах будівництва.
У 2021 році введено в експлуатацію 13 об’єктів  будівництва, у 2020 році -  19. 
Об’єкти завершені будівництвом та введені в експлуатацію у 2021 році:
- Комплексний благоустрій території в районі житлового будинку №29 по           вул. Вадима Пугачова у м. Кременчуці (нове будівництво)
- Реконструкція (перенесення) газопроводу високого тиску в районі вул. Василя Симоненка в м. Кременчуці
- Капітальний ремонт тротуару по вул. Ігоря Сердюка від вул. Небесної Сотні до вул. Лейтенанта Покладова в м. Кременчуці
- Улаштування автоматичної системи поливу по вул. Ігоря Сердюка, 2 в                  м. Кременчуці (нове будівництво)
- Улаштування дитячого спортивно-ігрового комплексу в районі житлового будинку № 14 кварталу 287 в м. Кременчуці (нове будівництво)
- Влаштування дитячого майданчику з гумовим покриттям  по проспекту Лесі Українки,115 в м. Кременчуці (нове будівництво); 
- Влаштування (відновлення) на прибудинковій території елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в  м. Кременчуці, а саме: 
дитячий майданчик в районі житлового будинку № 5 по вул. Миру 
дитячий майданчик в районі житлового будинку № 15 по вул. Миру 
дитячий майданчик в районі житлового будинку № 28 та № 30 по вул. В.Великого 
дитячий майданчик в районі житлового будинку № 50 по вул. Київській 
дитячий майданчик в районі житлового будинку № 59 по вул. Київській 
[bookmark: _Hlk89183234]дитячий майданчик в районі житлового будинку № 26/37 по вул. Соборній 
дитячий майданчик в районі житлового будинку № 27 по вул. Героїв України
Найбільш важливими об’єктами, на яких у 2021 році виконувалися будівельно-монтажні роботи є:
1. Реконструкція будівель стаціонару (літ. «А») та госпблоку (літ. «Б, В») «Шкіряно-венерологічного диспансеру» під Кременчуцький міський Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів за адресою: вул. І. Приходька, 5,             м. Кременчук, Полтавська область
Будівництво об’єкта розпочалося у 2020 році за рахунок коштів субвенції з держбюджету на реалізацію проєктів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України Європейського інвестиційного банку та коштів місцевого бюджету. 
Ступінь будівельної готовності об’єкту станом на 01.12.2021 – 22,3%
Протягом 2021 року на об’єкті велися демонтажні роботи, підсилення, мурування стін та перегородок, влаштування міжповерхового перекриття основної будівлі та господарського блоку, встановлення вікон, влаштування зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення. 
2. Встановлення сучасних мультифункціональних спортивних майданчиків
У 2021 році виконані роботи з влаштування штучного покриття та встановлення обладнання мультифункціональних спортивних майданчиків в закладах освіти:
- Кременчуцька гімназія №26 по  пров. Грозненський, 4 
- Кременчуцька гімназія № 12 по  вул. Володимира Великого, 52 
- Кременчуцький ліцей № 6 «Правобережний»  по вул. Олександра Білаша, 32 
3. Проєкти-переможці Громадського бюджету 2020 року. 
- Реконструкція елементів благоустрою з влаштуванням бігової доріжки в КЗКВ "Парк Миру" в м. Кременчуці. Розроблена проєктна документація, укладений договір на виконання будівельних робіт.
- Влаштування дитячого маданчику з гумовим покриттям  по проспекту Лесі Українки,115 в м. Кременчуці (нове будівництво) Станом на 01.12.2021 року будівельні роботи виконані в повному обсязі, об’єкт введений в експлуатацію.
[bookmark: _Hlk89180956]4. Об’єкти КП «КМЕК», які приймають участь у Програмі підвищення енергоефективності громадських будівель м. Кременчука (лікарні, школи, дитячі садочки)  
У 2021 році розпочалося виконання будівельних робіт в рамках Програми підвищення енергоефективності громадських будівель міста Кременчука. Управління капітального будівництва уклало договорів на здійснення технічного нагляду по 67 об’єктах будівництва, на 32 з них ведуться будівельні роботи (заміна вікон, зовнішнє утеплення фасадів, встановлення індивідуальних теплових пунктів).
5. Реконструкція приймального відділення будівлі КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» по вул. Павлова, 2 в м. Кременчуці»
[bookmark: _GoBack]Проєкт реалізується в рамках програми «Велике будівництво» з залученням коштів Державного фонду регіонального розвитку. Будівельні роботи розпочалися у 2020 році, ступінь будівельної готовності об’єкту станом на 01.12.2021 – 80%. Реконструкція  проводиться відповідно до вимог Міністерства охорони здоров’я України та затверджених брендбуків для відділень екстреної медичної допомоги, які передбачають влаштування приймального боксу для в’їзду автомобілів невідкладної допомоги, розміщення зон реєстрації та очікування, деконтамінації, реанімації, загальномедичної зони, діагностичного блоку оснащеного сучасним медичним обладнанням,  з обов’язковим забезпеченням інклюзивної доступності всіх вищевказаних приміщень.

Управлінням капітального будівництва у 2021 році розробляється проєктно-кошторисна документація по об’єктах:
-  Реконструкція господарської зони та зони стаціонарної рекреації Регіонального ландшафтного парку «Кагамлицький» в м. Кременчуці
· Реконструкція нежитлових приміщень адміністративної будівлі під центр надання адміністративних послуг по вул. Шевченка,4 в с. Потоки Кременчуцького району Полтавської області 
- Реконструкція частини нежитлових приміщень під центр надання адміністративних послуг по вул. Республіканській, 63 в м. Кременчуці 
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