

Біографічна довідка 
ДЕДЮРІНА ВІТАЛІЯ МИКОЛАЙОВИЧА,
виконуючого обов’язки директора комунального закладу культури і відпочинку «Міський сад»


      Дедюрін Віталій Миколайович народився 20 жовтня 1968 року у місті Кременчуці Полтавської області, громадянин України. 
      З 1976 по 1984 роки навчався у Кременчуцькій середній школі № 14.
      З 1984 по1987 роки навчався у професійно-технічному училищі № 7 міста Кременчука, де здобув спеціальність наладчика верстатів з програмним керуванням, автоматичних ліній, агрегатних верстатів.
      У 1988 році призваний до лав Радянської Армії. Служив у республіці Афганістан, спеціальність – розвідник. Є кавалером ордену Червоної Зірки. За мужність і відвагу, проявлені при виконанні військового обов'язку, в умовах, пов'язаних з ризиком для життя, нагороджений урядовими нагородами: двома медалями «За відвагу», медаллю за відзнаку у військовій службі 2-го ступеню, медаллю Жукова. 
      З 1996 по 2001 роки навчався у Кременчуцькому Державному Політехнічному Університеті за спеціальністю обладнання для обробки металів тиском.
       З 1997 по 2001 роки працював на підприємстві «Глобинський консервний завод»,  начальником служби безпеки (створення служби охорони, організація пропускного режиму, створення і розвиток служби безпеки, облік і контроль виробничих процесів).
        З 2001 по 2002 роки працював на підприємстві «Кременчуцький річковий порт» на посаді заступника голови правління по режиму і безпеці (створення служби охорони, організація пропускного режиму, створення і розвиток служби безпеки, організація відеоспостереження, організація контролю доступу та діловодства, організація робочих місць користувачів з доступом в єдиний комп'ютерний центр підприємства, контроль за пересуванням суден, контроль за проведенням вантажно-розвантажувальних робіт).
       З 2003 по 2008 роки працював на підприємстві ТОВ "Меркатор АЗС" м. Кременчук на посаді заступника генерального директора з безпеки (створення і розвиток служби безпеки, організація відеоспостереження на підприємстві, включаючи віддалені об'єкти на території  Полтавської, Черкаської, Харківської областей, організація віддаленого контролю і управління фінансово-господарською діяльністю підприємства з єдиним центром, організація збору та обробки інформації, проведення платежів з єдиного центру, протидія несанкціонованому зніманню інформації).
         З 2008 по 2010 роки працював на Комунальному підприємстві «Спецкомбінат ритуальних послуг» м. Кременчук на посаді директора (впровадження антикризової програми (виведення підприємства зі збитковості (від 300 тис. збитків на момент приходу на посаду до 980 тис. Прибутку за півріччя).
         З 2010 по 2012 роки очолював Кримське республіканське об'єднання виробничих підприємств «Кримводоканал» (створення «Водної компанії АРК», будівництво очисних споруд водоканалів, здійснення технічного нагляду над об'єктами будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства АРК. Загальне керівництво 12 республіканськими водоканалами.)
         З 2012 по 2013 роки керував Комунальним підприємством «Облводаканал» Запорізької обласної ради (пряме управління 8 обласними водоканалами).
З 08 грудня 2016 року очолює комунальний заклад культури і відпочинку «Міський сад». За час роботи на посаді виконуючого обов’язки директора зарекомендував себе як дисциплінований та кваліфікований спеціаліст. Службові обов’язки та завдання керівництва виконує добре та з відповідальністю. Дедюрін В.М. впроваджує нові форми роботи, виходячи з наявних фінансових та організаційних можливостей. Вдало поєднує традиційне з яскраво експериментальним, проявляє  творчу активність. 
За час його керівництва парк «Міський сад» став одним з найулюбленіших міст відпочинку кременчужан.
Як віддана своїй справі особистість, уміло працює з людьми, вдало підбирає кадри і плідно з ними співпрацює. Відкритий для співробітництва з громадськими організаціями, спілками. 
Дедюрін В.М. - керівник професійний, енергійний і творчий, користується авторитетом і повагою як у відвідувачів парку, так і серед керівництва міста. 
Наполегливий, принциповий, цілеспрямований, ініціативний, активний, має високі організаторські здібності, вимогливий до себе і до підлеглих, здатний аналізувати та прогнозувати події, має активну суспільну позицію.




