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                       Про укриття населення
в захисних спорудах цивільного захисту


Основним способом захисту населення від засобів масового ураження в особливий період та при виникненні надзвичайних ситуацій у мирний час є укриття його в фонді захисних спорудах цивільного захисту, який складається  із захисних споруд (сховищ та протирадіаційних укриттів), зокрема швидкоспоруджуваних, споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів і є основним засобом колективного захисту населення.
Захисні споруди цивільного захисту – призначені для захисту (укриття) населення від засобів масового ураження в особливий період та від дії факторів ураження надзвичайних ситуацій у мирний час.
Сховище - герметична споруда для захисту людей, в якій протягом певного часу створюються умови, що виключають вплив на них небезпечних факторів, які виникають внаслідок надзвичайної ситуації, воєнних (бойових) дій та терористичних актів.
Протирадіаційне укриття - негерметична споруда для захисту людей, в якій створюються умови, що виключають вплив на них іонізуючого опромінення у разі радіоактивного забруднення місцевості.
Швидкоспоруджувана захисна споруда цивільного захисту - захисна споруда, що зводиться із спеціальних конструкцій за короткий час для захисту людей від дії засобів ураження в особливий період.
Для захисту людей від деяких факторів небезпеки, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час, та дії засобів ураження в особливий період також використовуються споруди подвійного призначення та найпростіші укриття.
Споруда подвійного призначення - це наземна або підземна споруда, що може бути використана за основним функціональним призначенням і для захисту населення.
Найпростіше укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне приміщення, що знижує комбіноване ураження людей від небезпечних наслідків надзвичайних ситуацій, а також від дії засобів ураження в особливий період.
 Сховища та протирадіаційні укриття призначені для укриття найбільш працюючої зміни підприємств, установ та організації, які мають завдання на особливий період та забезпечують роботу основних систем життєзабезпечення населеного пункту, а також хворих, медичного та обслуговуючого персоналу закладів охорони здоров’я.  
Укриття інших категорій населення заплановано у підвальних, полу підвальних та інших заглиблених приміщеннях які є на території  територіальної громади.
Працівники суб’єктів господарювання у робочий час укриваються за планами керівників за місцем роботи.
Для захисту непрацюючого населення використовується наявний фонд підвальних приміщень житлових будинків.
Мешканці приватного сектору укриваються у власних заглиблених приміщеннях (погреби, підвали тощо).
У разі відсутності власних підвальних приміщень в багатоквартирних житлових будинках – укриття населення заплановано у підвальних приміщеннях будинків, які розташовані поруч і мають можливість по площі прийняти додаткове населення.
Захисні споруди повинні приводитись у готовність до прийому населення, яке укривається, у термін, який не перевищує 24 години. Для укриття населення в місті створено фонд захисних споруд цивільного захисту в якому на обліку знаходиться 116 ЗСЦЗ, які перебувають на утриманні підприємств, установ та організацій різних форм власності та підпорядкування, з них 84 сховища, 32 протирадіаційних укриття, 22 найпростіших укриття та 657 підвальних приміщень. Інформація по фонду захисних споруд цивільного захисту та їх адреси, в т.ч. найпростіших укриттів (підвальних приміщень), розміщена на офіційному сайті Кременчуцької міської ради на сторінці Департаменту з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи в розділі ”Захисні споруди”.
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в розділі – «Захисні споруди» розміщені інформаційні матеріали розташування захисних споруд цивільного захисту міста на  карті з адресам їх розташування.
 Балансоутримувачі, співвласники багато-квартирних будинків, управителі та власники підвальних приміщень житлових будинків за необхідності забезпечують вільний доступ, належний санітарний та протипожежний стан даних приміщень для укриття населення.
При реальній загрозі ведення бойових дій, органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування через місцеві засоби масової інформації заздалегідь інформують цивільне населення та співвласників багатоквартирних будинків, щодо необхідності власними силами дообладнання підвальних приміщень житлових будинків, в яких воно проживає (або найближчих до них), місцями для сидіння, герметизації віконних та дверних отворів. 
Життя населення багато в чому залежить від їх вправних та правильних дій в разі виникнення загрози нападу противника та за сигналами оповіщення цивільного захисту.

Під час загрози нападу противника ввімкніть та постійно тримайте ввімкненими телевізори та радіоприймачі. Через ці канали будуть передаватися розпорядження та сигнали оповіщення цивільного захисту та рекомендації щодо дій в цій ситуації.
 Завчасно зберіть речі (постільну білизну, натільну білизну, одежу, документи (паспорт, диплом, свідоцтва про народження, шлюб та освіту, інші важливі документи), гроші, запас харчів та води на дві доби, засоби індивідуального захисту, аптечку) і тримайте їх у доступному місці, біля виходу з квартири (приватного будинку).
Після збору речей, що вище названі, та підготовки дітей візьміть участь у підготовці укриття для себе та своєї родини (підвалу або іншого найпростішого укриття), якщо для Вас не визначено місце укриття у захисній споруді.
Залишаючи квартиру, місце роботи необхідно вимкнути освітлювальні та нагрівальні прилади, закрити водопровідні та газові крани, вікна і двері. 

Дії населення за сигналами оповіщення цивільного захисту:
«ПОВІТРЯНА ТРИВОГА» - швидко вдягніться, візьміть засоби індивідуального захисту, документи, медикаменти, запас харчів, вимкніть електроенергію, газові прилади та негайно укривайтеся у захисній споруді (найпростішому укритті).
«ВІДБІЙ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ» - подається місцевим підрозділом з питань цивільного захисту через систему оповіщення, місцеве радіо, телебачення та за допомогою пересувних гучномовців.
«РАДІАЦІЙНА НЕБЕЗПЕКА» - негайно надягніть засоби індивідуального захисту та дійте так само як під час сигналу «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА»
«ХІМІЧНА НЕБЕЗПЕКА» -  негайно надягніть протигаз, засоби захисту шкіри та укрийтеся у захисній споруді (найпростішому укритті).
Про можливість виходу із захисної споруди (найпростішого укриття) та порядок подальших дій повідомляється через систему оповіщення та з допомогою посильних за командою «ВІДБІЙ…»

Порядок заповнення захисних споруд людьми, які укриваються
Заповнення захисних споруд проводиться за сигналами оповіщення цивільного захисту. Для швидкого заповнення захисної споруди особи, що укриваються, повинні заздалегідь вивчити маршрути руху. Напрямок руху до захисних споруд позначається покажчиками маршруту руху, вивішеними чи намальованими на видимих місцях.
 Особи, що укриваються, повинні прибувати у захисну споруду із засобами індивідуального захисту та дводобовим запасом продуктів у поліетиленовій упаковці (якщо вони не закладені у захисній споруді) та мати при собі найнеобхідніші речі. Забороняється приносити у захисну споруду легкозаймисті речовини або речовини, що мають сильний запах, а також громіздкі речі, приводити тварин.
Заповнювати захисні споруди необхідно організовано, без паніки. Розміщує людей у відсіках особовий склад формувань з обслуговування захисних споруд. Осіб, що прибули з дітьми, розміщують в окремому відсіку чи у місці, спеціально відведеному для них. Дітей, людей похилого віку і людей із поганим самопочуттям розміщують у медичній кімнаті або біля огороджувальних конструкцій і ближче до повітропроводів. Розміщення здійснюється, як правило, за виробничим або територіальним принципами (цех, бригада, будинок), місця розміщення таких груп позначають табличками відповідного змісту.
Особи, що укриваються, під час перебування у захисній споруді повинні виконувати усі вказівки командира і особового складу формування, що стосуються перебування у споруді, надавати їм необхідну допомогу.
 У захисній споруді забороняється палити, шуміти, запалювати без дозволу гасові лампи, свічки, не слід ходити по приміщеннях без особливої потреби, необхідно дотримуватись дисципліни, якнайменше рухатися. Слід організувати позмінний відпочинок людей на місцях, обладнаних для лежання. Для повноцінного відпочинку можна тримати у захисній споруді або брати з собою легкі підстилки і невеликі подушки з поролону, губчатої гуми або іншого синтетичного матеріалу.
Оповіщення осіб, що укриваються, про обстановку поза захисною спорудою і про сигнали та команди здійснюється командиром групи (ланки) з обслуговування захисної споруди або безпосередньо по радіотрансляційній мережі. Вихід із захисної споруди здійснюється за командою "Відбій" (після уточнення обстановки у районі захисної споруди, а також у випадках вимушеної евакуації у порядку, який установлюється командиром групи (ланки) з обслуговування захисної споруди). 
Вимушена евакуація із захисної споруди проводиться:
· при пошкодженнях захисної споруди, які виключають подальше перебування у ній осіб, що укриваються;
· при затопленні захисної споруди;
· при пожежі у захисній споруді і утворенні у ній небезпечних концентрацій шкідливих газів;
· при досягненні граничнодопустимих параметрів повітряного середовища.

Евакуація із заваленої захисної споруди

Для евакуації осіб, що укриваються, при заваленні основних та аварійних виходів спочатку потрібно з'ясувати можливість евакуації через оголовок аварійного виходу.
 У разі необхідності пробиття отворів в огороджувальних конструкціях необхідно визначити за планом споруди оптимальне місце улаштування отвору як з точки зору мінімального обсягу робіт, так і з точки зору евакуації. За відсутності аварійних виходів необхідно завчасно ззовні стіни вирити траншею і засипати її піском, місце евакуації зсередини окреслити прямокутником.
Захисні споруди відкривають ззовні у разі утворення суцільних завалів і неможливості осіб, що укриваються, самостійно евакуюватися, для чого задіються спеціалізовані рятувальні формування.
Більш повну інформацію щодо порядку і правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, а також дій у разі загрози їх виникнення можна отримати в Департаменті з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи (вул. Перемоги, 24/2, тел. 75-60-92, 75-60-94).
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