                                    Звіт

про роботу КЗК КМІАК 
 протягом 12 місяців (січень-грудень ) 2020 року
1.Організаційні питання: у зв’язку з пандемією COVID -19 та  введеними  із  березня  

2020 р. карантинними обмеженнями, обмеженням  та скасуванням колективних заходів в загальньоосвітніх школах, а також  неможливістю  організації  музеєм одночасного прийому груп відвідувачів, які складають більше 5 осіб,  кількість відвідувачів музею зменшилась з 17500 у 2019 р. до 2842  осіб у 2020 р.
2.Науково-дослідницька робота:
-завершено (2018-2020 р.р.)спільну з фінським істориком Юкко Весеном дослідницьку роботу по встановленню через фінські архіви обставин загибелі на території Фінляндії льотчиків уродженців Кременчука молодшого лейтенанта Гнилокишко Ф.( 4.07.1941 р.) та старшого  сержанта Тристана І.С. (21.04.43 р.)
- продовжено пошуково-дослідницьку  роботу  зі збору інформації та формування електронної бази даних  а також підготовки  матеріалів для виготовлення архівної облікової справи 148 льотчиків уродженців Кременчука та прилягаючих районів які загинули в роки ВВВ.
-продовжено пошуково-дослідницьку роботу, а також збір нагородних архівних матеріалів на льотчиків уродженців м. Кременчука та прилягаючих районів, які були нагороджені за бойові дії  під час ВВВ;
- продовжено пошуково-дослідницьку роботу  з  опрацювання, систематизації зібраних архівних   матеріалів (нагородних документів) та створення електронної бази даних по авіаторам авіаційних підрозділів, які були нагороджені за бойові дії в районі Кременчука  в 1943р.;
- продовжено пошуково-дослідницьку роботу з опрацювання, систематизації архівних  та інших матеріалів, створення електронної бази даних на льотчиків Героїв  Радянського Союзу, які у різні часи народилися, проживали, навчалися, служили а також приймали участь в бойових діях в районі Кременчука під час ВВВ.
3.Науково-фондова робота та комплектування фондів:
- опрацьовано, описано та паспортизовано з вересня по грудень 2020 р. 47 експонатів.

-проведено 10  засідань фондово-закупівельної комісії
 4.Науково-експозиційна робота:
5.Науково-методична робота:
-  протягом року частково проведено систематизацію  розділів наукової бібліотеки
6.Науково-просвітницька робота:
у зв’язку з пандемією COVID -19 та  введеними  з  березня  2020 року карантинними обмеженнями, обмеженням  та скасуванням колективних заходів у загальньоосвітніх школах, а також  неможливістю  організації  музеєм одночасного прийому груп відвідувачів, які складають більше 5 осіб, кількість відвідувачів музею зменшилась з 17500 у 2019 р. до 2842 осіб  у 2020 р.

7.Господарська діяльність 
- протягом квітня-жовня 2020 р проводилися сезонні  агротехнічні роботи із утримання зеленої зони біля музею загальною площею 300 м2 ( 3 квіткові клумби, 2  травяних газона, березовий скверик)

В.О. директора КЗК КМІАК                                /Бишенко А.М./
Звіт  підготовлено та передано до управління культури  4.01.2021
