Бишенко Анатолій Миколайович народився у місті Кременчуці, Полтавської області 14 жовтня 1952 року. У 1969 році закінчив кременчуцьку середню школу №10. Із 1970 по 1972-й рік проходив строкову службу у Радянській Армії.
Після демобілізації чотири роки  –  із 1972 по 1976-й – працював токарем на заводі КрАЗ. А з 1976 служив в органах МВС. У званні майора в 1994 році вийшов на пенсію за вислугою років.
Працював у виконкомі Кременчуцької міської ради з 1994 по 1996 рік на посаді заступника, потім начальника управління житлово-комунального господарства, а з 1998 по 2000 рік – першим заступником міського голови.

Анатолій Миколайович все життя вивчає і активно популяризує історію рідного міста. Зокрема, знайшов та опублікував унікальну карту Кременчука  - «Планъ уҍзднаго города Кременчуга и посада Крюкова Полтавской губернии» з дореволюційними назвами вулиць, складену у 1901-ому році. 

Анатолій Бишенко займався організацією капітального ремонту міського виставкового залу у 1999 році. Тричі – до Дня Перемоги – у 1999, 2000, 2001-ому роках організовував проведення у небі Кременчука демонстраційних польотів пілотажної групи ВПС України «Українські соколи». Має офіційно завірені у льотній книжці 3 години 10 хвилин загального нальоту на реактивних літаках МіГ-29, Су-27, Л-39 разом з льотчиками-професіоналами. Дозвіл на польоти Анатолію Миколайовичу видав командувач Військово-Повітряними Силами Збройних Сил України.

Також Анатолій Бишенко  ініціював та організував у 2003 році розчищення  геологічної пам’ятки місцевого значення «Гранітна скеля-реєстр».

Зазначимо, що все вищевказане  Анатолію Миколайовичу вдалося здійснити без залучення бюджетних коштів. 

Освіта
Має вищу юридичну освіту. У 1980 році закінчив Львівську спеціальну середню школу підготовки начальницького складу МВС СРСР. А у 1986 році – Київську Вищу школу МВС СРСР. 

Із юних років займається історичними дослідженнями авіаційної історії Кременчука. У 2007 році заснував громадську організацію  «Кременчуцький музей історії авіації та космонавтики», головною метою якої було створення у місті музею такого історичного напрямку. У 2014 році ідею було реалізовано – Кременчуцький музей історії авіації і космонавтики почав працювати на громадських засадах. 90 відсотків експозиції музею складають експонати із власної колекції  Анатолія Миколайовича, подарованої місту Кременчуку . У 2016 році музей став комунальним закладом культури. Бишенко Анатолій Миколайович його незмінний керівник і ідейний натхненник розвитку багаточисельних напрямів діяльності музею. 
