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«Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Зоряний»
Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про проведену роботу за 2021 рік

Виконуючи завдання й реалізуючи основні принципи дитячого оздоровлення при підготовці оздоровчої кампанії 2021 року, робота КНП «ДЗОВ «Зоряний» орієнтується на нормативно-правову базу з питань оздоровлення та відпочинку дітей, а саме закони України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства»; «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», «Концепцію національно-патріотичного виховання дітей та молоді», розпорядження міського голови, накази департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та інші нормативно-правові акти.
У ході своєї роботи КНП «ДЗОВ «Зоряний» та філія СОК «Супутник» дотримується вимог у частині матеріально-технічного забезпечення для надання послуг з оздоровлення та відпочинку, що відповідають вимогам законодавства, у тому числі санітарного (відповідно до Державних санітарних правил розміщення, улаштування та експлуатації оздоровчих закладів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.96 № 172, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 24.07.96 за №378/1403); нормативів розміщення дітей для оздоровлення та відпочинку на території, у будинках і приміщеннях дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (відповідно до Державних санітарних правил і норм «Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів» ДСанПіН 5.5.5.23-99, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 26.04.99 № 23); норм забезпечення дітей повноцінним харчуванням у дитячих закладах оздоровлення відповідно до фізіологічних потреб і енерговитрат та порядок організації харчування (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку; штатних нормативів дитячих закладів оздоровлення (відповідно до Типових штатних нормативів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, затверджених наказом Мінсім’їмолодьспорту від 16.04.2009 № 1254; вимог пожежної безпеки відповідно до Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом МВС України від 30.12.2014 № 1417.
У зв’язку із сезонністю у роботі адміністрація КНП «ДЗОВ «Зоряний» здійснює набір працівників у ДЗОВ «Зоряний» та філію СОК «Супутник» протягом останньої декади квітня - останньої декади травня поточного року. Організація роботи працівників планується згідно чинного законодавства та регулюється такими документами підприємства: Статутом підприємства, Колективним договором, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовими інструкціями, інструкціями з охорони праці та техніки безпеки, з питань цивільного захисту.
Згідно Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» статті 33 пункту 3 потенційні сезонні педагогічні працівники КНП «ДЗОВ «Зоряний» проходили фахову курсову підготовку у центрі підготовки працівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку «Зоряний небосхил» (далі – ЦППДЗОВ «Зоряний небосхил»). Підготовка проходила за авторськими навчальними програмами (свідоцтва про реєстрацію авторського права від 25.09.2015 р. № 61856 та від 06.02.2019 р. № 85466), погодженими Кременчуцьким міським науково-методичним центром, управлінням у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.
На базі ДЗОВ «Зоряний» створювалася атестаційна комісія педагогічних працівників. Усі педагогічні працівники ДЗОВ «Зоряний», які пройшли підготовку у ЦППДЗОВ «Зоряний небосхил», атестувалися згідно тієї посади, яку планують зайняти.
Медичні працівники, які працювали у підприємстві, мають відповідну кваліфікацію а також спеціальну підготовку – семінар для медичних працівників з підготовки до оздоровчої кампанії організований Департаментом охорони здоров’я. 
До роботи у їдальні запрошувалися особи, які мають відповідну освіту та кваліфікаційну категорію (не нижче 4 розряду) та працюють у їдальнях загальноосвітніх навчальних закладах, училищ тощо. Працівники їдальні мають проходити відповідні підготовчі семінари проведені в Кременчуці, Полтаві.
ЦППДЗОВ «Зоряний небосхил» систематично розробляє, створює необхідне методичне забезпечення для організації та планомірної роботи дитячого закладу оздоровлення та відпочинку. Цього року запроваджено систему онлайн-курсів з підготовки педагогічних працівників до роботи в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. У своїй роботі ми використовуємо гнучку модель навчання, яка дає можливість студентам самостійно опановувати матеріал за допомогою електронних ресурсів. Контент публікується на платформі «Зоряний небосхил».
 Після проходження онлайн-курсів отримані сертифікати зараховуються при прийомі на роботу.
Метою створення онлайн-курсів є забезпечення засвоєння студентами теоретичних і практичних знань про принципи, форми, методи і засоби виховання дітей в умовах оздоровлення, ознайомлення з різними напрямами виховання та технологією їх реалізації в освітньо-виховному процесі, озброєння навичками організації та здійснення виховної роботи в закладах оздоровлення та відпочинку. 
Завдання онлайн-курсів: оволодіти методикою актуалізації і розвитку ігрової, комунікативної, пізнавальної, трудової активності та творчого потенціалу; розвивати власну педагогічну майстерність та почуття відповідальності за самостійну педагогічну діяльність; опанувати основи створення виховної системи в ДЗОВ, зокрема в групі (загоні), яка є ядром механізму цілеспрямованого формування соціального досвіду вихованців, уміння налагоджувати взаєморозуміння між вихователями та вихованцями, а також між адміністрацією, обслуговуючим персоналом та                                 колегами-педагогами.
ЦППДЗОВ «Зоряний небосхил» 21-23 травня 2021 року на базі дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Зоряний» провів практичний семінар школи вожатого з підготовки педагогічних кадрів до роботи у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.
Навчання проводилося за авторською навчальною програмою фахової підготовки працівників у сфері оздоровлення та відпочинку «Зоряне літо». Основною метою фахової підготовки педагогічних працівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку є вдосконалення професійної майстерності на основі модернізації змісту, форм і методів виховання, впровадження інноваційних технологій в оздоровчий процес для дітей різних вікових груп, у тому числі для дітей з інвалідністю.
Протягом семінару-практикуму фахову підготовку пройшли 59 учасників (вихователі, інструктори із спорту, керівники гуртків, вожаті). За результатами проведення навчання учасники пройшли атестацію, отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації ЦППДЗОВ «Зоряний небосхил», атестаційні листи.
У 2021 році вперше проведено Медіа-Школу «Star Way» для 60 юних журналістів з метою залучення і стимулювання дітей та молоді до соціальної активності в громадському, культурному, економічному житті міста, держави, світу; розвитку критичного мислення, формування почуття гідності громадянина; виховання нового інтелектуально розвиненого, медіаграмотного й духовно багатого юного покоління – майбутнього нації, країни, світу.
Обов’язковим для працівників підприємства є оформлення медичної книжки, надання довідки про проходження обов’язкових попереднього або періодичного оглядів та довідки про відсутність його судимості.
Протягом року активно працював дитячий медіа-центр «Зоряний TV». З 10 грудня 2020 року по 15 лютого 2021 року проведено дистанційний Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячо-юнацької журналістики «STAR WAY» в якому взяли участь понад 422 юних журналіста з різних куточків України.
Під час оздоровлення та відпочинку дітей підприємство має створити належні умови для безпечного та ефективного перебування, проживання, харчування, медичного обслуговування, повноцінного відпочинку дітей з належним дотриманням санітарно-гігієнічних правил та норм. У міжатестаційний період важливо підтримувати та оновлювати матеріально-технічну базу, з чим ДЗОВ «Зоряний» та СОК «Супутник» вдало впорались. Відповідно до Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і надання їм відповідних категорій у серпні 2021 року комісія ознайомилася з роботою таборів «Зоряний» та «Супутник». Атестаційна комісія розглядала стан справ з надання послуг та розміщення, харчування, медичного обслуговування, організації виховної роботи з дітьми. Комісія відмітила, що: наявна документація та методична база на високому рівні; впроваджуються програми і заходи із використанням новітніх педагогічних технологій; організовано роботу дитячого медіа-центру «Зоряний TV»; організовано дитяче самоврядування «Лідери серед нас»; організовано роботу з надання дітям психологічних послуг – робота психологічної служби; облаштовано ігрові кімнати, бібліотеки, бібліотечні куточки, музей та наметове містечко. Табори успішно пройшли атестацію - ДЗОВ «Зоряний» підтвердив вищу категорію, СОК «Супутник» - першу.
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Виконуючи усі вимоги Постанови Головного державного санітарного лікаря України № 36 від 06.06.2020 року «Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних  заходів  в закладах розміщення  на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та «Державних санітарних правил розміщення, улаштування та експлуатації оздоровчих закладів»( ДСП № 172-96) потужність закладу складала лише                 50 %.
Протягом року активно ведуться сторінки та групи у соціальних мережах Facebook, Instagram. Підприємство має свій власний сайт, на якому батьки, діти та майбутні працівники можуть отримати корисну інформацію про харчування проживання, організацію медичних послуг, поради тощо. Постійно оновлюється інформація про події у ДЗОВ «Зоряний» та філії СОК Супутник». Фотофакт дня інформує відвідувачів сайту та соціальних мереж про всі важливі події. Відкриті ресурси дозволяють кожному стати співучасником зоряних пригод.

