КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

"МІСЬКИЙ ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "КРЕМІНЬ"
                                                  Звіт за 2019 рік

        В КЗФКіС «МФК «Кремінь» є два структурних підрозділи:

1) команда майстрів МФК «Кремінь»; 
2) дитячо-юнацьке футбольне відділення.
      Команда майстрів МФК «Кремінь» бере участь у Всеукраїнських змаганнях з футболу серед команд клубів Професіональної футбольної ліги (1 ліга).

     До дитячо-юнацького футбольного відділення входять 26 навчально-тренувальних груп.  Кількість дітей, що займаються у відділенні, складає близько 420 чоловік. Кількість тренерів-викладачів – 13 осіб.

      Заклад забезпечує спортивний розвиток дітей та юнаків на рівні Чемпіонату України.

Вікові групи (2003, 2004, 2005, 2006  років народження) беруть участь у Всеукраїнських змаганнях з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів (вища ліга). 
         Дитячо - юнацькі команди МФК «Кремінь» (2007, 2008, 2009 років народження) приймали участь у Всеукраїнському турнірі з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч». Так дитячо-юнацька команда 2008 р.н. на чолі тренера-викладача з футболу Диндікова Антона Леонідовича перемогла в Першості Полтавської області на призи клубу «Шкіряний м’яч 2019», а в першості України на призи клубу «Шкіряний м’яч 2019» - вихованці Диндікова А.Л. зайняли третє місце, дитяча команда 2010-2011 р.н. під керівництвом Безуса Анаталія Григоровича та Назаренко Олександра Івановича зайняли перше місце в Першості Полтавської області ДЮФЛУ, вихованці 2006 р.н., під керівництвом тренера-викладача з футболу Здирка Ярослава Павловича зайняли друге місце в зональних змаганнях Першості Полтавської області, тощо.

         22-24 березня 2019 року та 22-24 листопада 2019 року на стадіоні «Кремінь-Арена» імені Олега Бабаєва» проходили Всеукраїнській турнір з футболу серед юнаків 2008 та 2010 років народження на Кубок МФК «Кремінь». Для участі в них з’їхалися команди міста Харкова, Кропивницького, Полтави, Маріуполя тощо.

Юнацька команда МФК «Кремінь» ( 2008 року народження) з 21 по 25 березня 2019 р. прийняла участь у Міжнародному турнірі з футболу «Ateitis Cup» у м. Вільнюс Литва, та з 21 по 24 червня 2019 р.- у Міжнародному турнірі з футболу «Baltic Cup 2019» в м. Гданськ Польська республіка.
       
 На базі випускників дитячо-юнацької школи МФК «Кремінь» у            2019 році була створена команда «Кремінь-Юніор», яка приймає участь у чемпіонаті України серед аматорських команд.
З метою підготовки до змагань проводяться навчально-тренувальні 
збори. Також дитячо-юнацькі команди МФК «Кремінь» приймають участь у Міжнародних та Всеукраїнських турнірах з футболу, які проходять у різних куточках України та приймають участь у товариських матчах.                




























