ПОЛОЖЕННЯ
про проведення загальноміського конкурсу вишиванок
«Вишиваний Кременчук» у 2024 році на території Кременчуцької

міської територіальної громади
Загальноміський конкурс вишиванок «Вишиваний Кременчук» проводиться з нагоди відзначення Дня Незалежності України як нагадування про самобутність українського народу, з метою популяризації національного одягу, духовного відродження української нації, виховання любові і бережливого ставлення до спадщини українського народу, шанобливого ставлення до майстрів народної творчості, виховання молодого покоління та поширення культурних традицій в Україні.

Організатори конкурсу:

- виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- Департамент у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Інформаційна підтримка – комунальне підприємство «Кременчуцька міська телерадіокомпанія» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Рівень проведення заходу: міський.

Цільова аудиторія: 

- учнівська та студентська молодь;
- жителі Кременчуцької міської територіальної громади.
Вік конкурсантів: без обмежень. 

Термін реалізації конкурсу: 15 липня – 08 вересня 2024 року.

На конкурс «Вишиваний Кременчук» подаються національні головні убори, вишиті сорочки, сукні, рушники, аксесуари, вишивки національного спрямування тощо.
Вироби, що були визначені переможцями у номінаціях загальноміського конкурсу вишиванок «Вишиваний Кременчук» минулих років, не можуть брати участь у конкурсі.

Для участі в конкурсі до заявки додаються:  

- фото виробу; 

- паспорт виробу (опис історії виробу, матеріал виробу, техніка виконання). 

Програмою конкурсу передбачено: 
- презентація виробу; 
- декламування історії виробу (до 2 хвилин);
- нагородження учасників конкурсу. 

Фотозображення робіт, поданих на конкурс, з метою організації інтернет-голосування, розміщуються на сторінці «Кременчуцькі новини» в соціальній мережі Фейсбук за адресою facebook.com/kremenchuk.novyny.

Учасники конкурсу обов’язково беруть участь у виставці робіт, яка відбудеться у комунальному закладі культури «Кременчуцька міська художня галерея» з 24 серпня 2024 року до 08 вересня 2024 року.
Етапи реалізації:

- 15 липня 2024 року – старт конкурсу; розповсюдження інформації про конкурс серед мешканців Кременчуцької міської територіальної громади;
- з 15 липня 2024 року до 09 серпня 2024 року – прийом оргкомітетом заявок на участь у конкурсі;
- з 12 серпня 2024 року до 18 серпня 2024 року до 17:00 години – голосування на сторінці «Кременчуцькі новини» в соціальній мережі Фейсбук за адресою facebook.com/kremenchuk.novyny;
- 19 серпня 2024 року – презентація виробів учасниками конкурсу, визначення переможців членами журі в кожній з категорій;
- 24 серпня 2024 року – нагородження переможців та учасників конкурсу;

- з 24 серпня 2024 року до 08 вересня 2024 року – виставка конкурсних робіт у комунальному закладі культури «Кременчуцька міська художня галерея».
Презентація виробів учасниками конкурсу відбудеться у комунальному закладі культури «Кременчуцька міська художня галерея».
Критерії конкурсних оцінок:
- відповідність народним традиціям; 
- оригінальність; 
- майстерність;
- складність техніки виконання;
- органічне поєднання національних художніх традицій та сучасних тенденцій. 
Оцінювання робіт учасників проводиться за 10-бальною шкалою згідно з критеріями оцінки. Максимальна кількість балів від одного члена журі за кожним із критеріїв – 50 балів.
Журі визначає переможця конкурсу в кожній із номінацій:
- «Кращий орнамент, як оберіг захисників Кременчука». Учасникам пропонується створити власний ескіз орнаменту національного характеру, як символ захисників Кременчуцької міської територіальної громади. Рекомендоване оформлення робіт у даній номінації – вишитий елемент орнаменту довільного розміру;
- «Краща лялька-мотанка»; 

- «Краща чоловіча вишиванка (сорочка)»;
- «Краща жіноча вишиванка (сорочка, сукня)»;

- «Краща дитяча вишиванка»;

- «Кращий вишитий рушник»;
- «Кращий оригінальний вишиваний виріб національного спрямування (картина, скатертина, серветка, аксесуар, головний убір тощо)»;

- «Генетичний код української нації (старовинні вироби української національної вишивки)».

За результатами інтернет-голосування визначається переможець у номінації «Глядацькі симпатії».

Переможець у номінації визначається за умови подання робіт двох і більше різних авторів у кожній із номінацій. Якщо у номінацію буде подано менше двох конкурсних робіт, журі має право прийняти колегіальне рішення щодо визначення додаткового переможця в інших номінаціях.
Переможці нагороджуються грамотами та цінними подарунками. Усі учасники отримують дипломи за участь у конкурсі. Конкурсанти можуть бути відзначені спеціальними призами від членів журі, організаторів, партнерів та спонсорів.
Матеріально-технічне забезпечення заходу здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Кременчуцької міської територіальної громади, а також коштів, залучених із джерел, не заборонених законодавством України. Можуть залучатися спонсори та благодійні фонди.
Прийом заявок на участь у конкурсі здійснюється з 15 липня 2024 року до 09 серпня 2024 року Департаментом у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: 39600,           м. Кременчук, пл. Перемоги, 2, кабінет 114 щодня з 08.00 до 16.00, окрім вихідних днів. Телефон для довідок: (05366) 3-61-67, 098-839-11-61. Заявку можна заповнити в електронному вигляді та надіслати на електронну пошту 26217671@mail.gov.ua. Форму електронної заявки можна завантажити на офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету http://kremen.gov.ua у розділі Департамент у справах сімей та дітей (конкурси).
