АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище          Мазур
Ім’я    Андрій                
По батькові        Станіславович
Я, Мазур Андрій Станіславович, народився 02 квітня 1980 року в місті Кременчук, Кременчуцького району Полтавської області. Громадянин України.
З 1986 року навчався в Кременчуцькій середній школі №6, яку закінчив у 1995 році.
У1995 році вступив до Кременчуцького медичного училища, паралельно навчався у вечірній школі № 3 міста Кременчука, яку закінчив у 1997 році і отримав атестат про повну середню освіту.
У 1997 році вступив до Дніпропетровської державної медичної академії, яку закінчив у 2003 році, одержавши кваліфікацію лікар.
З 2003 року по 2005 року проходив інтернатуру на базі Кременчуцької 1-ї міської лікарні імені О.Т. Богаєвського.
З 2005 року по 2013 рік працював в поліклінічному відділенні другої міської лікарні м. Кременчука лікарем загальної практики – сімейним лікарем..
З 2013 року, в зв’язку із реорганізацією лікувально-профілактичних закладів міста Кременчука, переведений на посаду лікаря загальної практики – сімейного лікаря амбулаторії загальної практики – сімейної медицини №1 КЗ «ЦПМСД №2».
З 2016 року призначений на посаду головного спеціаліста з лікувальної роботи відділу лікувально – профілактичної допомоги управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
З 2017 року прийнятий на посаду заступника головного лікаря з медичного обслуговування населення КЗ «ЦПМСД №2» м. Кременчука.
На підставі рішення ХХV сесії Кременчуцької міської ради VІІ скликання від 07.09.2017 р. Комунальний заклад «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» перетворено на комунальне некомерційне медичне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» м. Кременчука. Назву посади змінено на «заступник директора з медичного обслуговування населення».
У 2018 році призначений на посаду головного спеціаліста з лікувальної роботи відділу лікувально-профілактичної допомоги управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, як такого, що успішно пройшов конкурсний відбір, залишивши присвоєний раніше 13 ранг посадової особи місцевого самоврядування в межах VI  (шостої) категорії посад за переведенням з КНМП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» м. Кременчука.
На підставі рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 03.12.2020 року Управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області з 04.01.2021переіменовано на Департамент охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
В 2021 році призначено виконувачем обов’язків начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління лікувально-профілактичної допомоги населенню з проходженням стажування на цій посаді.
В 2021 році призначено на посаду начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління лікувально-профілактичної допомоги населенню, як такого, що успішно пройшов стажування на цій посаді.
2021 року присвоєно 12 (дванадцятий) ранг посадової особи місцевого самоврядування в межах шостої категорії посад.
2021 року звільнено із займаної посади за власним бажанням.
2021 року призначено на посаду директора комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» м Кременчука за контрактною формою трудового договору терміном на три роки.
Дружина – Мазур (Шемігон) Валерія Борисівна 1982 року народження працює секретарем ПАТ «КСЗ» м. Кременчука.
Син – Мазур Марк Андрійович, 2008 року народження, учень Кременчуцького ліцею №6 «Правобережний» м. Кременчука.
Донька – Мазур Аліса Андріївна, 2013 року народження, учениця Кременчуцького ліцею №6 «Правобережний» м. Кременчука.
[bookmark: _GoBack]Ні я, ні мої близькі родичі до кримінальної відповідальності не притягалися.
Я, Мазур А.С., разом з сім’єю мешкаємо за адресою: 39608, м. Кременчук, вул. Республіканська, б. 56.


