2

Програма «єВідновлення»
Кабінет Міністрів України ухвалив Постанову «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення»» від 21.04.2023 № 381. Вона передбачає надання державної грошової допомоги на здійснення поточного (дрібного, некапітального) ремонту житла, пошкодженого внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації. Йдеться, зокрема про ремонт покрівлі, заміну вікон чи дверей, відновлення підлоги тощо.
Отримувачем компенсації є фізична особа – громадянин України, яка досягла 18-річного віку та подала засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) або в інший спосіб, передбачений цим Порядком, заяву та є власником (співвласником) приватних будинків, квартир (житлових приміщень), які були пошкоджені через бойові дії, знаходяться на звільненій території і де не було проведено ремонт власними силами. 

Пріоритетне право на отримання компенсації має:

· учасник бойових дій, особа з інвалідністю внаслідок війни, особа, визначена частиною першою статті 10, частиною першою статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

· особа, призвана на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 65 «Про загальну мобілізацію» та якій не надано статус учасника бойових дій;

· особа з інвалідністю I та II групи;

· багатодітна сім’я;

· батьки-вихователі дитячого будинку сімейного типу;

· прийомні батьки;

· патронатні вихователі;

· особи з числа дітей сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування;

· опікуни/піклувальники.
Для отримання компенсації для відновлення пошкодженого або зруйнованого майна необхідно:

· подати інформаційне повідомлення про пошкоджене майно через Дію;

· переконатися, що пошкоджений об’єкт внесений до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно або у разі відсутності такого запису провести його реєстрацію;
· відкрити поточний рахунок із спеціальним режимом використання для зарахування компенсації в одному з банків України, з яким Мінцифри укладено відповідний договір інформаційної взаємодії, та перевірити номер спеціального рахунка (за стандартом IBAN) для виплати компенсації;

· обрати у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) електронну публічну послугу “»єВідновлення»;

· сформувати засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), заяву;
· допустити комісію місцевої ради до обстеження майна та надати їй підтверджуючі документи (на пільги та право власності).

Після рішення комісії про надання компенсації кошти будуть перераховані на картку «єВідновлення». Конкретна сума по кожному об’єкту визначається комісією місцевої влади на основі розрахунків затверджених у постанові Кабінету Міністрів України.
Компенсація має цільове призначення та надається для придбання будівельної продукції з метою виконання поточного чи капітального ремонту самостійно отримувачем компенсації або шляхом замовлення виконання відповідних послуг та робіт за умови, що:

· об’єкт нерухомого майна був пошкоджений після набрання чинності Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні»;

· об’єкт нерухомого майна розташований на території, що не включена до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції (крім територій можливих бойових дій, територій активних бойових дій, на яких бойові дії завершені на дату подання заяви);

· відомості про право власності на пошкоджений об’єкт внесені до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;

· компенсація повинна бути використана лише на ремонтні роботи, які не були проведені на дату складення чек-листа, крім випадків проведення протиаварійних робіт чи невідкладних консерваційних робіт.

Отримувач компенсації протягом дванадцяти місяців з дня отримання компенсації повинен її використати відповідно до чек-листа. Товари будівельної продукції, придбані за рахунок компенсації, повинні бути використані виключно для проведення ремонтних робіт на пошкодженому об’єкті та не можуть бути продані, подаровані або іншим чином відчужені.
