Цілі, завдання та напрями діяльності комунального підприємства
Основна ціль діяльності КВП «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» - виконання  функцій  замовника  з будівництва, реконструкції, капітального  ремонту об’єктів житла, соціальної сфери, комунального будівництва і інших, які фінансуються з державного, місцевих  бюджетів та інших джерел.


     КВП «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» відповідно до покладених на нього завдань:
· подає пропозиції по розробці перспективних та поточних програм капітального будівництва, реконструкції і капітального ремонту об’єктів житла, соціальної сфери та комунального господарства, складає титульні списки будов та переліку об’єктів і подає їх на затвердження в установленому порядку; 
· згідно з виділеними коштами забезпечує своєчасне і в повному обсязі фінансування проектно-вишукувальних робіт, будівництво, реконструкцію і капремонт об’єктів, відповідно до титульних списків та укладених договорів;

· розміщує замовлення на проектно-вишукувальні роботи, укладає з проектними організаціями договори на розробку проектно-кошторисної документації та здійснення ними авторського нагляду за будівництвом і реконструкцією об’єктів;
· здійснює передачу проектним організаціям завдання на проектування, вихідні дані, технічні умови та інші документи, які необхідні для виконання проектних і вишукувальних робіт та розробки проектно-кошторисної документації;
· приймає і перевіряєкомплектністьотриманої від проектнихорганізацій проектно-кошторисної та іншоїдокументації, погоджує і затверджуєїїу встановленому  порядку  та  передає  будівельним  організаціям;
· розміщує замовлення на капітальне будівництво, реконструкцію і капітальний ремонт (складає протоколи намірів, готує тендерну документацію), укладає з будівельними організаціями контракти або додаткові угоди до них, визначає і погоджує договірні ціни на виконання робіт з підрядними організаціями, згідно з діючим законодавством та нормативними актами;
· реєструє в органах Державного архітектурно-будівельного контролю України посадових осіб організацій, що безпосередньо здійснюють будівництво, реконструкцію та капремонт об’єктів, технічний і авторський нагляд, отримує в них дозволи на виконання будівельно-монтажних  і  ремонтних  робіт;
· забезпечує будівництво, реконструкцію і капремонт об’єктів технологічним, енергетичним, електротехнічним та іншим устаткуванням, апаратурою, матеріалами і конструкціями, поставку яких відповідно до умов контракту (договору) покладено на управління, шляхом закупівлі необхідних матеріально-технічних ресурсів у підприємств, організацій, установ незалежно від форм власності;
· здійснює розрахунки з постачальниками за устаткування, матеріали і конструкції, проводить передмонтажну ревізію устаткування, яке знаходиться на складах понад нормативний  термін  зберігання;
· передає підрядній організації будівельний майданчик, устаткування, яке  підлягає монтажу, апаратуру, матеріали і конструкції, забезпечення якими покладено на  управління;
· передає будівельній організації в погоджені з нею терміни документи про дозвіл відповідних органів на різні види  будівельно-монтажних  і  ремонтних  робіт;
· здійснює технічний нагляд за будівництвом, реконструкцією і капітальним ремонтом об’єктів і контроль за відповідністю обсягів та якості виконаних робіт проектам, технічним умовам, стандартам і нормативним актам;
· забезпечує виконання пусконалагоджувальних робіт та підготовку об’єктів  до експлуатації;
· бере участь у створенні комісій з попередньої перевірки  готовності об’єктів до експлуатації, пред’являє  приймальній комісії завершені будівництвом та підготовлені до експлуатації об’єкти, забезпечує комісію необхідними документами і бере участь  в її  роботі;
· передає на  баланс завершені будівництвом та введені в експлуатацію об’єкти і інженерні  комунікації  організаціям,  на  які  покладена  їхня  експлуатація;
· здійснює  розрахунки  за  закінчені  будівництвом  об’єкти  або пускові комплекси;
· веде статистичний і бухгалтерський облік будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів  на яких виступає замовником, складає у визначені терміни і подає в установленому порядку відповідним органам звітність за затвердженими формами.
