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Грошова допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам
Відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою КМУ «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» від 20.03.2022 
№ 332 допомога надається щомісячно з місяця звернення на кожну внутрішньо переміщену особу. 
Відповідно до зазначеного Порядку допомога надається, у таких розмірах:

- для осіб з інвалідністю та дітей – 3000,00 гривень; 

- для інших осіб – 2000,00 гривень.
Допомога не надається внутрішньо переміщеним особам, які були обліковані як внутрішньо переміщені особи до 24 лютого 2022 р., крім осіб, які отримували щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, та осіб, які повторно перемістилися з тимчасово окупованої Російською Федерацією території України, територій, на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, після 24 лютого 2022 року.
Щоб отримувати виплати від держави необхідно фактично перебувати на території Кременчуцької міської територіальної громади та звернутися до Центру надання адміністративних послуг за такими адресами: 

Головний офіс ЦНАП (вул. Покровська, буд. 14) – Графік роботи: пн-пт з 08.00 до 17.00, сб з 08.00 до 16.00;

Автозаводський відділ ЦНАП (вул. Героїв України, буд. 11-А) – Графік роботи: пн.- пт з 08.00 до 17.00, сб з 08.00 до 16.00);

Крюківський відділ ЦНАП (вул. Івана Приходька, буд. 90) Графік роботи: пн – чт з 08.00 до 17.00, пт з 08.00 до 16.00).
Важливо! Приймання відвідувачів у ЦНАПі здійснюється лише за попереднім записом. Заявнику необхідно взяти талон електронної черги окремо на кожну послугу, яку він планує замовляти.
Уточнити перелік необхідних документів та записатися в електронну чергу можна за телефонами: 096-097-15-88, 050-255-15-88.
Для отримання допомоги внутрішньо переміщеним особам потрібно написати заяву, у якій зазначається: 

· прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника; 
· реєстраційний номер облікової картки платника податків; 
· дата народження; 
· відомості про задеклароване/зареєстроване місце проживання на території адміністративно-територіальної одиниці, звідки перемістилася особа; 
· адреса місця, куди перемістилася особа, та контактний номер телефону; 
· номер поточного рахунка із спеціальним режимом використання для зарахування допомоги «єПідтримка» або номер банківського рахунка (за стандартом IBAN) заявника для виплати допомоги; 
· наявність статусу особи з інвалідністю; 
· відомості про неповнолітніх дітей, які перемістилися разом із ВПО (інформація про неповнолітню дитину включається до заяви одного з батьків).

Неповнолітня дитина має право самостійно звернутися за призначенням допомоги. Заяву про виплату допомоги малолітній дитині, яка прибула без супроводу законного представника, може подавати від її імені:

· особа, яка перебуває у сімейних, родинних відносинах (у тому числі хрещені батьки), за наявності документа, що підтверджує сімейні, родинні зв’язки особи з дитиною, виданого службою у справах дітей за місцем звернення;

· особа, яку батьки або інші законні представники уповноважили супроводжувати дитину, що підтверджується письмовою заявою одного із законних представників, завіреною органом опіки та піклування;

· особа, до сім’ї якої тимчасово влаштовано дитину, яка залишилися без батьківського піклування (за наявності копії наказу служби у справах дітей про тимчасове влаштування).

Заяву про виплату допомоги особі, яка визнана судом недієздатною, може подавати її законний представник (для недієздатних осіб, яким призначено опікуна), уповноважена особа органу опіки та піклування (для недієздатних осіб, яким опікуна не призначено або втрачено з ним зв’язок під час дії надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях) до органу соціального захисту населення, уповноваженої особи виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або центру надання адміністративних послуг. Виплата допомоги такій недієздатній особі здійснюється на поточний рахунок із спеціальним режимом використання для зарахування допомоги «єПідтримка» або номер банківського рахунка (за стандартом IBAN) заявника.

Заяви подаються особисто або з використанням мобільного застосунку «Портал Дія». Для цього необхідно встановити мобільний додаток «Портал Дія» на мобільний телефон, критерії якого підтримують використання такого додатка, підключений до Інтернету, із увімкненою функцією геолокації та пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію для встановлення особи.
15 липня 2023 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 11.07.2023 №709 «Деякі питання підтримки внутрішньо переміщених осіб». Постановою визначено нові підходи до надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.
Звертаємо увагу, що для всіх внутрішньо переміщених осіб, які вже отримують допомогу, з 1 серпня 2023 року її виплату буде продовжено на 6 місяців,  тобто по  січень 2024 року, включно. 

Важливо! Виплата допомоги буде продовжена автоматично, без необхідності додаткового звернення. 

