[bookmark: _GoBack]Відповідно до Порядку організації у 2022 році на території Кременчуцької міської територіальної громади відпочинку (з наданням оздоровчих послуг) учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, які були призвані на військову службу за призовом під час мобілізації та були звільнені у запас, а також членів їх сімей (дружини (чоловіка), неповнолітніх дітей), затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, учасники антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, які були призвані на військову службу за призовом під час мобілізації, звільнені у запас, не є діючими військовослужбовцями та мають реєстрацію місця проживання на території Кременчуцької міської територіальної громади, а також члени їх сімей (дружина (чоловік), неповнолітні діти) направляються до санаторно-курортних закладів за рахунок коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади.
Строк перебування у санаторно-курортному закладі на відпочинку становить не більше 12 календарних днів.
Путівки до санаторно-курортних закладів, придбані за рахунок  коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади, надаються безоплатно.
Для отримання путівки на відпочинок (з наданням оздоровчих послуг) у санаторно-курортному закладі необхідно звернутись до Кременчуцького міського центру соціальних служб за адресою: м. Кременчук, вул. Академіка Маслова, 15/4, тел. 096-728-42-08.
При собі мати такі документи:
-	копія паспорта громадянина України учасника антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, який був призваний на військову службу за призовом під час мобілізації та був звільнений у запас, а також члена його сім’ї (дружини (чоловіка) у формі книжечки (1, 2 сторінки та сторінка з відміткою про місце реєстрації заявника) або копія паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм (лицьового та зворотнього боку));
-	копія свідоцтва про народження дитини. Для дітей, які досягли                           14-річного віку, додатково надається копія паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм (лицьового та зворотнього боку);
- копія документа учасника антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, який був призваний на військову службу за призовом під час мобілізації та був звільнений у запас, а також членів його сім’ї (дружини (чоловіка), неповнолітніх дітей), що засвідчує реєстрацію фізичної особи у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, виданого органом доходів і зборів (для фізичної особи, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомила про це відповідний орган доходів і зборів та має відмітку в паспорті громадянина України, – копія сторінки паспорта з такою відміткою);
- оригінал довідки про реєстрацію місця проживання учасника антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, який був призваний на військову службу за призовом під час мобілізації та був звільнений у запас, а також членів його сім’ї (дружини (чоловіка), неповнолітніх дітей), датована поточним місяцем поточного року (додаток 13 до Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України                              від 02 березня 2016 року № 207);
- копія посвідчення учасника бойових дій;
- копія довідки встановленого зразка (додаток 1 або додаток 4 до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413);
- копія військового квитка з відміткою про призов та звільнення в запас;
- оригінал довідки учасника антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, який був призваний на військову службу за призовом під час мобілізації та був звільнений у запас, а також членів його сім’ї (дружини (чоловіка), неповнолітніх дітей) за формою № 070/о, затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 14.02.2012 № 110;
- копія свідоцтва про одруження;
- згода на обробку та використання персональних даних учасника антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, який був призваний на військову службу за призовом під час мобілізації та був звільнений у запас, а також членів його сім’ї (дружини (чоловіка), неповнолітніх дітей).
