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У м. Кременчуці продовжує діяти програма з організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  21.06.2017 № 432 «Про затвердження Порядку організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб».
На сьогоднішній день по м. Кременчуку існує потреба у професійній адаптації учасників АТО/ООС та постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб за спеціальностями «Водій автотранспортних засобів категорії «В», «С», «D», «СЕ» задля підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці.
У разі виявлення бажання співпраці необхідно звернутися до Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до 10.06.2021 та подати наступні документи, які підтверджують, що Ви являєтеся суб’єктом освітньої діяльності, сертифікат про державну акредитацію закладу та кошториси витрат для подальшого укладання тристоронніх договорів на професійну адаптацію. 
За більш детальною інформацією звертатися до Департаменту: м. Кременчук, вул.  Небесної Сотні, 54, кімната 4а. Графік роботи: понеділок – четвер – 08:00 – 17:15, п’ятниця  – 08:00 – 16:00, обідня перерва – 12:00 – 13:00, тел. для довідок 73 94 64, 0933181403.
