ЗАЯВА

ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ

до проекту «Генеральний план м. Кременчука». 

      На виконання статті 19 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності";  статей 10; 12 Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку" (далі СЕО), замовник оприлюднює  Заяву про визначення обсягу СЕО документа державного планування  – до  проекту "Генеральний план міста Кременчука – 2007 рік, зі змінами".     
       1.Замовник.  Адреса: площа Перемоги, 2,  м. Кременчук, Полтавська область 39600. Управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради  Кременчуцького району Полтавської області. 

Договір від 28.09. 2023 р,  № 1106-01-2023. 
2.Виконавець. Інститут  ДП «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М. Білоконя». 
01133  м. Київ, бульвар Лесі  Українки, 26;  тел. (044 – 285-63-38;  admin@dipromisto.gov.ua).   
3. Вид та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами державного планування.

Генеральний план є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, що  визначає основні принципи і напрямки планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організації вулично-дорожньої та транспортної мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження культурної спадщини та традиційного характеру середовища історичних населених пунктів, а також послідовність реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території.

4. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.

Розроблений Генеральний план передбачає формування проектних рішень відповідно Завдання на проектування Враховуючи, що проектні рішення передбачають повне централізоване забезпечення міста розвитком інженерних мереж та комунікацій, благоустрою та озеленення, інженерного захисту, санітарного очищення, то даний проект  не підлягає оцінці впливу на довкілля (Закон України "Про ОВД" (стаття 3, пункт 10  "інфраструктурні проекти" ).   

До сфери охоплення СЕО проекту відноситься оцінка наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, від реалізації проектних рішень. СЕО  здійснюється для території яка визначається проектними межами населеного пункту. Для досягнення цілей СЕО збираються  та використовуються  вихідні дані із урахуванням дії Законів України в галузі містобудування, охорони навколишнього природного середовища,  та охорони здоров'я населення.
5. Ймовірні наслідки.

-  для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.
Виконання СЕО передбачає аналіз та оцінку ймовірних наслідків та ризиків реалізації проектних рішень як на окремі компоненти довкілля  так і на комплексні умови території, а також на здоров’я населення.

- для територій з природоохоронним статусом.
В рамках проведення СЕО буде виконано оцінку відповідності проектних рішень вимогам чинного законодавства стосовно забезпечення дотримання режиму господарського використання природоохоронних територій на їх відповідність щодо природно-заповідного фонду,  Регіональної схеми формування екологічної та Смарагдової мереж   Полтавської   області. 

- транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.
     Враховуючи географічне положення території міста Кременчука, наслідки впливу для довкілля та здоров’я населення на суміжні транскордонні території – не поширюються. 

6. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо Проект  не буде затверджено.

Зважаючи на комплексність проектних рішень,  розгляд виправданих альтернатив відбувається в процесі розробки проекту,  що передбачено методологією розробки містобудівної документації.

Загальною альтернативою Проекту, є його не затвердження. Такий сценарій також буде розглянуто в рамках СЕО.

7. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки.

Предметом СЕО є проектні рішення, їх потенційний вплив на стан довкілля та здоров’я населення. Насамперед, буде застосований аналіз контексту стратегічного планування, що передбачає встановлення зв’язків з іншими документами державного планування. Такі дослідження передбачають: 

 характеристику поточного стану довкілля, у тому числі вплив на здоров'я   населення;    оцінку величини і значимість впливів і ризиків;  розробку заходів, спрямованих на запобігання та мінімізацію негативних впливів і посилення позитивних впливів.
8. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування.

У ході виконання СЕО передбачається розглянути доцільність запровадження заходів із запобігання, зменшення та пом’якшення можливих негативних наслідків реалізації проектних рішень на довкілля та стан здоров’я населення, які мають успішні приклади впровадження в інших містах України.  
          Окрім того, повинні бути враховані затверджені заходи, визначені законодавством та нормативно-правовими актами, щодо запобігання, зменшення та пом’якшення загальних негативних впливів на довкілля та стан здоров’я населення.

9. Пропозиції щодо структури та змісту Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Структура Звіту про СЕО визначається Законом  України “Про стратегічну екологічну оцінку” (стат. 11) і складається з 10 розділів та Резюме. 

10.   Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля в тому числі для здоров'я населення.  
         Враховуючи географічне положення м. Кременчука, наслідки впливу для довкілля та здоров’я населення на суміжні транскордонні території – не поширюються. 
Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання.

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу СЕО до проекту  "Генеральний план м. Кременчука "  подаються до: 

-      Управління   містобудування та архітектури  Кременчуцької  міської ради  Кременчуцького району Полтавської області (площа Перемоги, 2,  м. Кременчук, Полтавська область 39600) 
Відповідальна особа від Замовника проекту: 

-        Заступник начальника управління– начальник відділу планування, забудови та містобудівного моніторингу управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Ковальчук Вікторія Володимирівна

контактні дані: uma@sat.poltava.ua;  umakremen@gmail.com,  тел. 740375
Строк громадського обговорення "Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки" становить 10 календарних днів з дня її  оприлюднення.
Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу СЕО:
https://kremen.gov.ua/?view=single-str&dep-id=1/          від 07.03.2024                                                                                                

Замовник/Уповноважена особа замовника: 

Управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
Ковальчук Вікторія Володимирівна
