Для забезпечення якісної та доступної освіти, виховання здорової компетентної особистості у м. Кременчуці працюють 49 закладів дошкільної освіти, 30 закладів загальної середньої освіти і 3 заклади позашкільної освіти, які підпорядковані Департаменту освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.
Професійну освіту молоді нашого міста забезпечують 4 професійно – технічних навчальних заклади серед яких регіональний центр професійно – технічної освіти № 1, який об’єднав ПТНЗ № 6, 19, 29, вище професійне училище № 7, професійно – технічне училище № 26, професійний ліцей ім. А.С.Макаренка.
[bookmark: _GoBack]У Кременчуці працюють 8 ВНЗ, серед яких єдиний державний вищий навчальний заклад IV (найвищого) рівня акредитації у Кременчуцькому регіоні - Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського.
Заклади дошкільної освіти відвідують 8338 дитини, у закладах загальної середньої освіти навчаються 21474 учнів.
В позашкільних освітніх закладах працюють 162 гуртки різних напрямів, в яких відкривають нові таланти, вдосконалюють навички та вміння, цікаво і корисно проводять дозвілля 3792 вихованців.

