ІСТОРИЧНА ДОВІДКА.
Комунальний заклад культури

КРЕМЕНЧУЦЬКА ДИТЯЧА МУЗИЧНА ШКОЛА №1

ім. П.І.Чайковського.
         7 травня 1920 року в м. Кременчуці було відкрито музичну студію. Одним з ініціаторів її відкриття був Марк Мойсейович Геліс – в подальшому - професор, заслужений діяч мистецтв УРСР, завідувач кафедрою Київської консерваторії. На той час було відкрито два класи – гітари і мандоліни.

         Менш ніж за один рік студія розрослась за рахунок відкриття класів фортепіано, скрипки, віолончелі, співів. Тому з 1921 року студію перетворено на Кременчуцьку центральну музичну школу (перший директор школи – Володимир Федорович Типаков).

         В числі перших учнів школи був і Марк Геліс. А атестат №1 про закінчення школи отримав випускник школи вокаліст І.С. Кансбург, який після закінчення школи багато років працював ведучим солістом Харківського оперного театру і викладачем Харківської консерваторії.

         Із спогадів М.Геліса: «Кременчуцькій музичній школі пощастило у тому, що в її складі працювало багато висококваліфікованих викладачів, наприклад: вокал викладали Дєльнова, Лунд, Райк, віолончель - чудовий оркестровий музикант Котович, фортепіано - Зак, Тауер, Баф, яка свого часу закінчила Санкт-Петербургську консерваторію у Антона Рубінштейна, скрипку - Горський, теорію - Наровлянський, Солдатов та інші. Всі ці люди мали дуже хорошу школу і внаслідок їх діяльності Кременчуцька музична школа навіть в начальному періоді своє роботи дала гарну початкову музичну освіту багатьом учням, які в подальшому вибрали музику своєю основному професією.»

         Пізніше школу було перетворено на музичний технікум, а потім на школу - десятирічку.

         У червні 1940-го року до 20-ти річчя з дня заснування школі було надане ім’я видатного композитора Петра Ілліча Чайковського.

         Після Другої світової війни знов було відкрито один клас – клас фортепіано. У 1944 році наказом Кременчуцького відділу народної освіти, школа відновила свою роботу. На той час в школі навчалось 24 учні.

         За час діяльності в школі виховано немало талановитих співаків, музикантів, композиторів, педагогів. Такі, як завідувач кафедрою Кишинівського інституту мистецтв професор Борис Малютін, Санкт-Петербургські композитори  Генадій Банщиков та Яків Вайсбурд, заслужений артист Киргизії Михайло Жеребкер, заслужений артист України, соліст Київського оперного театру Микола Шостак, заслужений вчитель України Григорій Межибовський, володар Гран-прі міжнародного конкурсу баяністів, керівник уславленого квартету баяністів імені Миколи Різоля, народний артист України Сергій Грінченко, лауреат Всесоюзного конкурсу імпровізаторів, діючий член спілки композиторів України Сергій Горюнович та інші.

         У травні 2015 року школа відзначила своє 95 – річчя.

Згідно наказу Міністерства культури України № 686 «Про затвердження Положення про мистецьку школу» школи естетичного виховання тепер мистецькі школи.

           Мистецька школа є закладом позашкільної освіти сфери культури і здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про позашкільну освіту", "Про культуру", інших законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства культури України, рішень засновників мистецьких шкіл, у тому числі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, прийнятих в межах їх повноважень, визначених законами України, а також цього Положення і власного статуту.
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