
ІСТОРИЧНА ДОВІДКА.
Міський духовий оркестр.

              Міський духовий оркестр був створений у 1987 році за ініціативи одного із керівників міста Залудяка Миколи Івановича.
              Духовий оркестр створили на базі Міського парку культури і відпочинку «Придніпровський», як один з його творчих підрозділів. Першим художнім керівником і диригентом було призначено військового диригента у відставці – Дзюбенка Володимира Остаповича. 
              Основу артистичного складу оркестру склали колишні військові музиканти та викладачі музичних шкіл міста. І з тієї пори духовий оркестр став неодмінним учасником всіх міських урочистостей, свят і концертів, значним творчим чинником культурного життя Кременчука.
              З січня 1996 року головним диригентом духового оркестру працює Заслужений працівник культури України  Володимир  Петрович  Смоляков.
              В 1997 році рішенням сесії міської ради колективу надано статус  міського духового оркестру
              Основним завданням колективу є забезпечення культурно-масових заходів музичним оформленням, проведення концертів та вечорів танцювально-розважальної музики.
              У 2002 році колектив брав участь у Всеукраїнському конкурсі духових оркестрів в м. Трускавець Львівської області. За підсумками цього конкурсу оркестр увійшов в десятку кращих духових оркестрів України.
              Міський духовий оркестр неодноразово брав участь в концертних програмах на Національному Сорочинському ярмарку, концертах в місті Полтава, місті Горішні Плавні, місті  Світловодськ Кіровоградської області.
              У 2008 році оркестр взяв участь у Всеукраїнському конкурсі духових оркестрів в місті Моршин Львівської області, де посів друге місце і отримав Диплом ІІ ступеню.
               З 2012 року міський духовий оркестр став складовою частиною новоствореного комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич».
               В репертуарі міського духового оркестру класична, вітчизняна та європейська музика, оригінальні обробки популярних естрадних, джазових творів, обробки народних пісень.
               Музиканти міського духового оркестру зустрічали бійців Національної гвардії, які поверталися на ротацію із зони проведення бойових дій, а також проводжали   загиблих воїнів-кременчужан - учасників АТО.
               Артисти  міського  духового  оркестру  спрямовують свої зусилля на виконання покладених на них завдань на ниві розвитку та збагачення українського народного мистецтва і духової музики.

Адреса:  Бульвар Пушкіна, 2, м. Кременчук,  Полтавської області,  39614.


