ІСТОРИЧНА ДОВІДКА.
Комунальний заклад
культури  і  відпочинку «Міський сад».
Історія саду починається наприкінці XVII століття. 

За   Указом імператриці Катерини ІІ у 1764 році частина земель були об’єднані у нову адміністративно – територіальну одиницю, яка була названа Новоросійською губернією. З 1765 року центром цього краю призначається  місто Кременчук. Ще з тих часів  ландшафт, де зараз знаходиться Міський сад, приваблював  своєю красою, являв собою справжній оазис серед сипучих пісків. Місцезнаходження  діброви було зафіксоване у першому регулярному плані Кременчука 1774 року, де за кордонами міста позначався зелений масив.


У цьому ж році місцевість оцінив правитель Новоросії  Г.А. Потьомкін і поспішив приватизувати заміські землі, назвавши їх Княжим садом. Очікуючи приїзду до Кременчука Великої імператриці з 1770-х років  починаються роботи з благоустрою саду та будівництва «Кременчугского путевого двора». 
           У 1787 році у Міському саду вітали Катерину ІІ.

           Сад створено з ініціативи Григорія Потьомкіна за проектом англійця Вільямса Гульдта та відкрито під час візиту Катерини II до Кременчука. У 1787 році заміська природна діброва з озером за проектом паркобудівника Гульда була перетворена в ландшафтний парк «Міський сад».

           З 1924 року мав назву парк «Залізничників». Більшість дерев та чагарників посаджено в 1930-ті роки. У 1993 році надано статус комплексної пам'ятки природи місцевого значення, а в 1997 році повернуто першопочаткову назву.

           Міський сад — один з перших ландшафтних парків в Україні. На разі з природних видів збереглися два екземпляри дуба черешчатого віком понад 200 років. Висаджені дерева: робінія, тополя біла та пірамідальна, осика, клен ясенелистий.

Міський сад став місцем відпочинку кременчужан. Останньою  вагомою подією у житті дореволюційної пори стало спорудження першого у місті фонтану влітку 1914 року. Кременчук разом  зі всією державою пережив страшну череду революцій і війн. Однією з їхніх багато чисельних жертв  став Міський сад.  Лише з 1920 року почалася відбудова цього історичного місця. 


Міський сад може бути об’єктом природно заповідного фонду України, який становить природні комплекси та штучні об’єкти, що мають особливу природоохоронну, наукову, естетичну, рекреаційну та іншу цінність і виділені з метою збереження природної різноманітності ландшафтів, підтримання загального екологічного балансу та забезпечення фонового моніторингу навколишнього природного середовища.
          Міський сад є культурно – дозвіллєвим об’єктом, який функціонує на території міста. Він створений з метою вдосконалення організації вільного часу, активного відпочинку, задоволення культурних запитів різноманітних груп населення, створення умов для відновлення фізичних, духовних сил,  спілкування людей у сфері дозвілля, виховання екологічної культури.     
Сучасний Міський сад відіграє роль найбільш демократичного осередку культури, реалізуючи вагомі культурно-виховні завдання, виконує просвітницькі та рекреаційні функції, які повинні задовольняти потреби населення у різних видах дозвілля, пропонувати широкий спектр культурних послуг.    
          Міський сад повинен бути центром соціально-культурного розвитку населення у природному середовищі, що діє як функціонально-мобільна, рекреативно-педагогічна система і відповідає соціально значущим інтересам і потребам  різноманітних  груп  населення та духовним пріоритетам суспільства. 
Адреса: вул. Чкалова, будинок 2, кімната 10, м. Кременчук,     

                                Полтавська обл., 39601.
