 ІСТОРИЧНА ДОВІДКА.

«МІСЬКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРИ І ДОЗВІЛЛЯ».
Комунальний заклад культури «Міський центр культури і дозвілля» (КЗК «МЦКіД») був відкритий у 1997 році на базі ліквідованого кінотеатру «Ювілейний» площею 1109 кв. м. 
Цей  культурно-дозвіллєвий і театрально-видовищний заклад створений з метою вдосконалення організації вільного часу, активного відпочинку і розваг, задоволення культурних запитів різноманітних верств населення. Згодом КЗК МЦКіД отримав ще один корпус – приміщення колишнього дитячого садочка.
Головними його завданнями є зберігання, відродження та розвиток національних культурних традицій, обрядів і звичаїв, самодіяльної художньої творчості, укріплення міжнаціональних зв`язків в області народної творчості та культурно-дозвіллєвої роботи. 
КЗК «МЦКіД» працює для всіх кременчужан, але більшість  відвідувачів – мешканці правобережної частини міста. 
На базі КЗК «МЦКіД» працюють 7 народних аматорських колективів, рівень майстерності яких можна вважати професійним:
· народний вокальний ансамбль „Обрій”;
· народний шоу-гурт «Люстерко»; 
· народний шоу-гурт «Молодість»; 
· народний ансамбль естрадно-спортивного танцю «Кураж»; 
· народний ансамбль спортивно-бального танцю «Гармонія»;
· народний хор української пісні «Берегиня»; 
· народний  хор «Ветеран».
Народний вокальний квартет  «Обрій» став своєрідною візитною карткою КЗК «МЦКіД» з перших кроків його діяльності..

Відділ фізкультури і спорту, створений для залучення широких верств населення до масової фізичної культури та розвитку спорту вищих досягнень, пропаганди здорового способу життя, перш за все серед молоді. Це секція боксу, спортивна секція (тренажерний зал), оздоровчий клуб, клуб шанувальників східних єдиноборств. У секціях гімнастики та боксу займаються спортсмени різних вікових категорій. 
На базі КЗК «МЦКіД» працюють 25 любительських об’єднань та клубів за інтересами. У другому корпусі розмістилася студія декоративно-прикладного мистецтва «Череп’яний ранок», яку очолює член Національної Спілки художників України - Віктор Карнаух. Юні учасники студії змістовно проводять вільний час, освоюючи одне з найдавніших на землі ремесел - кераміку,  вивчають мистецьку історію України та Полтавського краю. 

Творчі працівники КЗК «МЦКіД» докладають максимум зусиль, щоб створити гідні умови для відновлення фізичних і духовних сил кременчужан  та спілкування людей у сфері дозвілля. 

Адреса: вул. Республіканська, 63 (корпус №1), 
               вул. Космічна, 9 (корпус №2) м. Кременчук, Полтавська обл.,  39625.
