Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
 Полтавської області

оголошує конкурс

на заміщення вакантної посади:

· головного спеціаліста  Управління культури і туризму 
Вимоги:  громадянство України; освіта повна вища відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра; вільне володіння державною мовою; стаж роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування або державній службі не менше 3 років, або  стаж  роботи за фахом в інших сферах культури  не менше          5  років. 

Документи: заява, особовий листок з обліку кадрів (форми П-2ДС), автобіографія, дві фотокартки, копії  документів про освіту, копії паспорта, кода, трудової книжки, е-декларація про доходи, медична довідка.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення за адресою: 

39600 м. Кременчук , пл. Перемоги, 2 , кабінет 502.

Додаткова інформація надається за телефоном 73-12-80.

Додатково повідомляємо, що конкурс передбачає проведення письмового іспиту для перевірки знань з  Конституції України, Законів України «Про запобігання корупції», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про культуру», «Про туризм». Стосовно осіб, які претендують на зайняття посад службовців в органах місцевого самоврядування, проводиться спеціальна перевірка, у тому числі щодо відомостей, поданих особисто.

