ІСТОРИЧНА ДОВІДКА.
Комунальний заклад
культури  і  відпочинку  «Парк Крюківський».
Парк загальною площею 6,2748 га розташований в центрі правобережної частини  міста  Кременчук Полтавської області.
Парк об’єднує:  Парк Крюківський (4,9399 га), сквер «Небесної Сотні», (0,4426 га), парк «Юність» (0,8923 га).

Історія створення Парку починається з 1919 року, коли на місці Парку була садиба почесного громадянина (з 1892 р.) протоієрея  Архангельського. 

          У 1927 році клубу ім. Котлова робітників Крюківських вагоноремонтних майстерень був переданий сусідній сад священника Архангельського. Влітку тут проводилась клубна робота. У 1938 році велась реконструкція саду. Збудували літній читальний павільйон, танцмайданчик з оркестровою раковиною, облаштували електроосвітлення за зразком головної київської вулиці Хрещатик. 
          Особливу історичну, архітектурну, функціональну й естетичну цінність з цієї точки зору представляють собою центральні ворота з аркою.

          На центральній алеї споруджують два фонтани. Під час повоєнної реконструкції в 1950 році в парку було висаджено понад 100 одиниць дерев (береза, клен, тополі, робінія).
          Домінуючими породами є клен ясенелистий, тополя біла, липа дрібнолиста, гіркокаштан. До 1970-х років для крюків'ян парк був єдиним культурно-освітнім місцем відпочинку. 

          Парк виконує функцію районного Парку відпочинку для мешканців правобережної частини нашого міста. Парк має величезне оздоровче, санітарно-гігієнічне, естетичне значення для центральної історичної частини Крюкова  і, безперечно, історичне для Кременчука в цілому.

У зрілому деревостані представлені тополі, липи, клени, ясени, берези, горобини, робінія, такі екзотичні види, як катальпа. Серед кущів: форзиція, спірея, яливець, а також інтродуковані види: рябінник рябінолистий, піроконта, буддлея, айва японська тощо. Це затишне місце опанували численні представники орнітофауни: синиці велика і блакитна, горихвістки звичайна і чорна, дрозди, повзик, дятли малий, середній, сирійський, підкориш ник, граки, ворони та інші синантропні птахи.
          Таким чином Парк Крюківський може бути об’єктом природно заповідного фонду України, який становить природні комплекси та штучні об’єкти, що мають особливу природоохоронну, наукову, естетичну, рекреаційну та іншу цінність і виділені з метою збереження природної різноманітності ландшафтів, підтримання загального екологічного балансу та забезпечення фонового моніторингу навколишнього природного середовища.
          Парк повинен бути центром соціально-культурного розвитку населення у природному середовищі, що діє як функціонально-мобільна, рекреативно-педагогічна система і відповідає соціально значущим інтересам і потребам різноманітних груп населення та духовним пріоритетам суспільства. 
Адреса: вул. Івана Приходька, 100-А, м. Кременчук, 

               Полтавська обл., 39601.
