ІСТОРИЧНА ДОВІДКА.
Комунальний заклад
культури  і  відпочинку  «Парк Миру».
Парк загальною площею 9,066 га розташований у м. Кременчуці Полтавської області.
Парк закладено в 1983 році на честь 40-річниці визволення Кременчука від фашистських загарбників. На центральних алеях висаджені дерева воїнами-визволителями. Породний склад в Парку представляють ялина колюча,  гіркокаштан, сосна звичайна,  верба,  тополя пірамідальна, клен гостролистий, береза, шовковиця, робінія, горобина, спірея,  ялівець козаць- кий, глід.
На території Парку знаходяться такі об’єкти як: Гонг Миру, виставка військової техніки під відкритим небом, альтанка, пам’ятний комплекс військовим з'єднанням і частинам, що відзначилися в боях за Кременчук, пам'ятний знак з нагоди закладання парку, Алея Героїв праці, дитяче автомістечко, спортмайданчик, дитячий майданчик.

          Гонг Миру було встановлено у Парку Миру 21 вересня у 2010 році напередодні Дня міста. Гонг Миру встановлюється тільки в одному з міст країни і символізує боротьбу за мир. Кременчук був вибраний ініціатором створення і установки гонгу  Індонезією за плідну співпрацю з багатьма містами світу, з урахуванням героїчної історії міста, численних жертв під час Другої Світової війни.
          Виставка    військової    техніки    під    відкритим    небом    відкрилась 
28 вересня 2008 року з нагоди святкування Дня міста  Кременчука. На виставці встановлено 9 експонатів, серед них:
- літак-винищувач МіГ-23;
- 132-мм реактивна система залпового вогню БМ-13 «Катюша»;
- основний бойовий танк Т-64;
- 160-мм міномет М-160;
- 152-мм гармата-гаубиця Д-20;
- 76-мм дивізійна гармата зразка 1942 року (ЗІС-3);
- 120-мм самохідна артилерійська установка 2С9 «Нона»;
- 122-мм гаубиця М-30.

          Ця  техніка  символізує  ті  військові  частини, які звільняли Кременчук. Ця  техніка  за підтримки Міністерства оборони була безкоштовно передана з військових частин України. 

         19 червня Пам’ятний комплекс військовим з'єднанням і частинам, що відзначилися в боях за Кременчук, відкрито було  2008 року. Композиція має вигляд п'єдесталу зі сходинками. У центрі розміщена гранітна плита. Ліворуч і праворуч від центральної плити на граніті висічено назви з'єднань і частин, що відзначились у боях за Кременчук:
- 6-а Гвардійська повітряно-десантна дивізія;
- 214-а стрілецька дивізія;
- 233-а стрілецька дивізія;
- 219-а танкова бригада;
- 469-й мінометний полк;
- 308-й мінометний полк;
- 1902-й самохідний артилерійський полк;
- 97-а Гвардійська Полтавська стрілецька дивізія.
         16 серпня  2010 року було відкрито дитяче автомістечко. Автомістечко побудоване з дотриманням усіх вимог дорожньої грамоти і максимально наближене до реальних умов. Тут є система транспортних магістралей, обладнана усіма елементами дорожньої інфраструктури: проїзною частиною, тротуарами, газонами, є різні типи перехресть, нанесено дорожню розмітку, зебру та стоп лінію. 
Парк є культурно – дозвіллєвим закладом, який функціонує на території міста. Він створений з метою вдосконалення організації вільного часу, патріотичного виховання, активного відпочинку, задоволення культурних запитів різноманітних груп населення, створення умов для відновлення фізичних, духовних сил,  спілкування людей у сфері дозвілля, виховання екологічної культури.     
Сучасний парк відіграє роль найбільш демократичного осередку культури, реалізуючи вагомі культурно-виховні завдання, виконує просвітницькі та рекреаційні функції, які повинні задовольняти потреби населення у різних видах дозвілля, пропонувати широкий спектр культурних послуг.     
Парк повинен бути центром соціально-культурного розвитку населення у природному середовищі, що діє як функціонально-мобільна, рекреативно-педагогічна система і відповідає соціально значущим інтересам і потребам різноманітних груп населення та духовним пріоритетам суспільства. 
Адреса: вул. Миру, 2, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600.
