ІСТРИЧНА ДОВІДКА.
НАРОДНИЙ АНСАМБЛЬ СКРИПАЛІВ «СКРИПКИ КРЕМЕНЧУКА».
          Добре відомий не тільки в Україні, а й за її межами, лауреат національних і міжнародних фестивалів-конкурсів класичної музики народний ансамбль скрипалів «Скрипки Кременчука» вже 20 років дарує нам естетичну насолоду своїм високим професійним мистецтвом. 
Колектив був створений у 1998 році у міському Палаці культури на громадських засадах. Організаторами і керівниками ансамблю стали викладачі дитячої музичної школи Вікторія та Володимир Білецькі. 

У 1999 році на престижному міжнародному конкурсі в Італії «Світ музики» в номінації «Класична музика» ансамбль «Скрипки Кременчука» здобув Гран-прі, у 2002 році став лауреатом міжнародного фестивалю-конкурсу класичної музики у Франції. Визнанням високої професійної майстерності були запрошення і неодноразові гастрольні поїздки:
· 2004 рік – Франція;

· 2005 рік – Італія;

· 2006 рік – Італія, Франція;

· 2007 рік – Італія.
          За популяризацію національної та зарубіжної класичної музики у 2002 році ансамблю скрипалів «Скрипки Кременчука» присвоєне почесне звання «Самодіяльний Народний колектив».


 Ансамбль скрипалів активний учасник культурно-мистецьких заходів як у місті Кременчуці так і за його межами. Колектив брав участь у творчому звіті художніх колективів Полтавщини в Національному Палаці культури «Україна» місто Київ, 2004 рік. 

    
 В 2008 році в складі художніх колективів Кременчука - звіт в місті Полтава. 
     
Творчий пошук, активна концертна діяльність притаманні цьому високопрофесійному колективу.

     
Щорічно, двічі на рік ансамбль дарує мешканцям і гостям міста нову концертну програму.

     
Етапи мистецького шляху «Скрипки Кременчука» відзначені званнями Лауреатів, Дипломантів та численними почесними грамотами і подяками.
З метою сприяння реалізації державної політики України у галузі культури, виявлення та популяризації кращих зразків мистецтва, задоволення творчих потреб громадян, їх естетичного виховання та збагачення духовного потенціалу, зважаючи на той факт, що всі учасники ансамблю «Скрипки Кременчука» мають спеціальну мистецьку освіту та працюють на професійному рівні, є активними учасниками культурно-мистецьких заходів як в місті Кременчуці так і за його межами з 01 січня 2018 року учасники Народного ансамблю скрипалів «Скрипки Кременчука» стали артистами комунального  закладу  культури    «Культурно  -   освітній   мистецький    заклад    «Славутич» (рішення XXVIIІ сесії міської ради VIІ скликання від 21 грудня 2017 року).   
           З 23 жовтня по 29 жовтня 2018 року  артисти комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич» Народного ансамблю скрипалів «Скрипки Кременчука» приймали участь у Творчому проекті «Культурний обмін творчих колективів»  у місті Алітус, Литва.

Адреса:  Бульвар Пушкіна, 2, м. Кременчук,  Полтавської області,  39614.

